

VELENCEI HÍRADÓ



VELENCE VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KIADVÁNYA
34. ÉVFOLYAM • 2026/04 • ÁPRILIS

Újabb térségi fejlesztési forrás érkezik 4

Megújult a plébániatemplom 5

Teljes pompájában a velenicei tojásfa 9

Bemutakozik a Gyermek Röplabda 22

Fighters' Run sikerek 23

Tóparti Sport Club: újabb eredmények 24



MEGVÁLTÁSUNKNAK
a sport jelt
az ISTÉN dicsőségére
a Vallás díszére
és a vesztékből e helyen
 történt menekvés
hála - emlékére
Mészáros MESSZÉNY LAJOS
és NÉJE
Chernelkai CHERNEL ROZÁLIA
buzgósága emlékére
1856

Velence Majális 2026

Május 1. péntek, Kastélypark

10:00 Meseliget Óvoda előadása

10:20 Venezia Mazsorett

10:40 Zumba Zsu

11:00 Éliás-Tóbiás Bábjáték - Tavi mese c. előadás

12:00 Velence Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete
akadálypálya játék, tűzoltóautó bemutató

Kispályás focibajnokság (9:00 órától)

Eredményhirdetés az utolsó meccs után

Főzőverseny - ételek leadása zsűrinek 12:00 óráig

13:00 Főzőverseny eredményhirdetés

Állandó programok:

Arcfestés, ugrálóvár,
pónilovaglás, hordótraktorozás

Árusok:

Fagyiskocsi, játékaru,
édesség, vattacukor,
popcorn, lángos, kürtőskalács



Kedves Velenceiek!

Április beköszöntével megérkezett a tavasz, a kikelet időszaka, a természet ébred, a nappalok egyre hosszabbak, és a jó idő mindannyiunkat új lendülettel tölt el. Ez az időszak azonban a megújulás mellett az előretételekről is szól – a természetben s a közösségi életünkben egyaránt. Ám egy pillanatra, engedjék meg, hogy visszatekintsek az elmúlt hetekre, melynek egyik legfontosabb eseménye a választás volt. Városunkban kiemelkedően magas volt a részvételi arány, a velenceiek tehát szívükön viselik saját jövőjüket, és élnek demokratikus jogaikkal. Az, hogy ilyen sokan járultak az urnához, azt bizonyítja: közösen kívánjuk alakítani városunk sorsát, és felelősséget érzünk a jövőnkkel kapcsolatos döntések iránt.

Öröm és büszkeség számomra, hogy Velence megőrizte nyugalma a kampányidőszak alatt. Tiszteletben tartottuk egymás munkáját és értékeit. Szeretném megköszönni az önkéntesek tevékenységét is, akik elkötelezetten segítettek az általuk támogatott jelöltek. Közreműködésük hozzájárult ahhoz, hogy a kampány kulturált keretek között maradjon, és méltó legyen közösségünkhöz.

Nekem továbbra is az a célom, hogy Velencét fejlődő, rendezett kisvárossá tegyünk. Ahogyan eddig, úgy a jövőben is megosztottság nélkül kívánom képviselni valamennyi velencei polgárt, s bízom abban, hogy a választásokat követően nyugodtabb, békésebb időszak következik. Városi rendezvényeink továbbra is lehetőséget adnak a találkozásra, az összetartozás erősítésére, melyek segítségével Velencét közösen formálhatjuk még szerethetőbb tóparti kisvárossá.

Ezúton szeretném megköszönni a leköszönő országgyűlési képviselő, Tessely Zoltán több cikluson át tartó munkáját. Az elmúlt közel másfél évtizedben sokat tett Velencéért, és külön köszönöm az együttműködését, amely polgármesterségem kezdete óta jellemezte kapcsolatunkat. Az ő közreműködésével jelentős, több mint egymilliárd forintnyi támogatás érkezett városunkba, melynek



eredményei hamarosan kézzelfoghatóvá válnak a folyamatban lévő beruházások és fejlesztések révén. Egyúttal bízunk benne, hogy a jövőben is hasonlóan eredményes együttműködést alakíthatunk ki az új képviselővel, Dr. Bögi Viktorral, és Velence érdekeit is képviseli majd a Parlamentben.

Városunk szépsége és rendezettsége közös értékünk. Közterületeink, parkjaink folyamatosan szépülnek, és a városgazdálkodással együtt mindent megteszünk azért, hogy ez így is maradjon. Saját forrásból megkezdődött több fejlesztés is, egyebek mellett a Béke strand megújítása, valamint a közterületi padok felújítása. Kiemelt figyelmet fordítunk helyi értékeink megőrzésére is. Ennek részeként megkezdődött a város elhasznált turisztikai térképének felújítása és a városban található kőkeresztek renoválása, többek között a Tópart utca és a Széchenyi utca sarkán. Köszönettel tartozunk Richter Zoltán velencei vállalkozónak és családjának, akik példamutató lokálpatrióta elkötelezettséggel támogatják városunkat. Édesapja, Richter Ferenc munkássága maradandó értékekkel gazdagította Velencét, fia, Zoltán ezt az örökséget viszi tovább.

A tavasz azonban gyorsan nyárba fordul, így mindannyian bízunk benne, hogy elegendő csapadék érkezik, amelyre a Velencei-tónak nagy szüksége van. Reméljük, hogy a természet és a gondviselés is segítségünkre lesz ebben. Továbbá hagyományaink ápolása is fontos számunkra. Örömmel tapasztaltuk, hogy a húsvéti időszakban ismét csodálatos közösségi alkotás született a Hauszmann kastély előtt, ahol a Velencei-tavi Alkotókör, valamint iskolás és óvodás gyermekeink által díszített húsvéti tojások sokak számára nyújtottak élményt és közös pillanatokat. Ezek az alkalmak erősítik közösségünket, és szeretnénk a jövőben is folytatni őket. A továbbiakban is ugyanúgy dolgozunk együtt, hogy városunk nyugodt, összetartó és fejlődő közösség maradjon.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, és kívánok mindannyiuknak szép tavaszt!

Tisztelettel:

Krausz György
polgármester
2026. április

Újabb térségi fejlesztési forrás érkezik

Márciusban újabb jelentős támogatásról számolhatott be a városvezetés: a Velencei-tó térségének több települését összefogó konzorcium nyert forrást egy közösségi fejlesztési program megvalósítására. A több mint 214 millió forintos támogatás a térség kulturális, ifjúsági és közösségi életének erősítését szolgálja 2026 és 2027 között.

Márciusban újabb örömhírről számolhatott be a városvezetés. Jelentős támogatást nyert el ugyanis a Velencei-tó számos települése számára: egy, a közösségi életet erősítő fejlesztési program megvalósítására kapott jelentős támogatást a konzorcium. Még 2025 novemberében nyújtotta be a pályázatot a város a „Helyi humán fejlesztések” program keretében, „Helyi humán fejlesztések Pannónia Szívében” címmel. A projekt vezetője Velence. A döntés értelmében 2026. március 16-án tehát 214 millió 301 ezer 375 forint támogatásról született pozitív döntés.

A megvalósításban Velence mellett további hét település vesz részt:

Kápolnásnyék, Pázmánd, Vereb, Csákvár, Vértesacsa, Vál és Kajászó részesül a támogatásból. Az összegből finanszírozható, 2026 és 2027 között zajló programok fontos célt valósítanak meg: elsődleges feladatuk, hogy erősítsék a térség közösségi, kulturális és ifjúsági életét, valamint bővítsék a helyben élők lehetőségeit.

A támogatásból többek között az óvodai eszközállomány fejlesztése valósul meg, emellett helyi rendezvények szervezésére és lebonyolítására, valamint a szükséges eszközök beszerzésére is sor kerül. A program kiemelt figyelmet fordít a hátrányos helyzetű lakosokra – különösen a nőkre, gyermekekre és



idősekre –, összesen mintegy 4900 fő bevonásával. Fontos eredmény, hogy ezzel a támogatással együtt 2024 október óta már több mint 1,1 milliárd forint fejlesztési forrás érkezett Velencére.

Megújul a Keleti strand

Megújul a Béke strand, a nyári szezonban már infrastruktúrával ellátott, rendbetett és felújított területtel találkozhatnak a kikapcsolódni vágyók - akiket ingyenesen vár Velence 2026-ban.

A tervek szerint a nyári szezonra megújul a velenceifürdői Béke Strand, amely a munkálatok befejezését követően ismét megnyitja kapuit a látogatók előtt. A Velencei Városgazdálkodási Kft. szakemberei már megkezdték a Keleti Strandként is ismert terület helyreállítását és átfogó felújítását, melynek köszönhetően korszerű, rendezett és családbarát környezet fogja fogadni a pihenni vágyókat a Velencei-tó partján. A munkálatok ideje alatt a strand zárva tart, ugyanakkor a kivitelezés a tervek szerint a strandszezon kezdetére befejeződik.

Az első ütemben a strand körüli árkok kitisztítása történt meg, valamint elszállították a területen felhalmozódott jelentős mennyiségű hulladékot. A bejárat előtti rész előkészítése már lezajlott, melyre murva kerül. A biztonság és az esztétikai megújulás érdekében az

elkorhadt fákat kivágták, míg az egészséges növényállomány metszésen esett át.

A fejlesztések részeként kiépítésre kerül a víz- és szennyvízhálózat, valamint a bejáratról kezdődően a teljes térköburkolatot felszedik és újrarakják. A strand végében található játszótér és homokozó szintén megújul, így a legkisebbek számára is korszerűbb környezetet biztosított. A régi hordós szemetéseket esztétikusabb hulladékgyűjtők váltják fel, a raklapokból készült ülőalkalmatosságok helyett pedig új, igényes padok kerülnek kihelyezésre. A komfortérzet növelését szolgálja az öltözők teljes felújítása, valamint egy új, homokos röplabdapálya kialakítása is. Emellett a fém lépcsőlejárók is megújulnak, biztosítva a biztonságos vízbejutást.

A fejlesztések eredményeként a nyári szezonra egy megújult, barátságos hangulatú, családbarát strand várja



majd a vendégeket, amely továbbra is ingyenesen lesz látogatható.

Megújult a plébániatemplom

A következő cél egy park kialakítása

Méltó környezetben szolgálja tovább a közösséget a megújult Szent István Király plébániatemplom. Olyan összefogással valósult meg a beruházás, melyről a márciusi hálaadó szentmisén is szóltak az ünneplők.

Városunk önkormányzata jelentős mértékben járult hozzá a Szent István Király római katolikus plébániatemplom és a hozzá tartozó harangozóház felújításához. A városvezetés az egyházközséggel és a kormányzati szereplőkkel együttműködve tett azért, hogy a település egyik legfontosabb közösségi és hitéleti helyszíne megújulhasson, méltó környezetben szolgálva tovább a velenceieket.

A felújítás több ütemben valósult meg: elsőként a szentély, majd a templomhajó újult meg, végül a torony szerkezeti megerősítése is megtörtént. A munkálatok során kiemelt figyelmet fordítottak az eredeti állapot visszaállítására, amelyhez egy 1905-ben készült fénykép szolgált alapul. Az 1830-ban a Meszleny család által építtetett templom így szakértők bevonásával nyerte vissza történeti arculatát. A beruházás részeként a templom mellett álló egykori harangozóház is teljes körűen megújult.

A fejlesztés jelentős támogatásból valósult meg: a kormány a templom belső felújítását 80 millió forinttal, a harangozóház rekonstrukcióját további 18 millió forinttal segítette, amelyet az önkormányzat és az egyházközség saját forrásai egészítettek ki.

A megújult templomban március 22-én, vasárnap hálaadó szentmisén ünnepték az eredményeket, Récsei Norbert plébános celebrálásával. Az eseményen részt vett Krausz György polgármester, Tessely Zoltán országgyűlési képviselő, valamint Soltész Miklós, a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára is.

Krausz György polgármester beszédében személyes hangvétellel szólt a jelenlévőkhöz, hangsúlyozva a templomhoz fűződő saját emlékeit és a közösség összetartó erejét. Mint fogalmazott: „Ezer szállal kötődöm a katolikus egyházhoz. Itt voltam elsőáldozó, itt bérmálkoztam, nagyon sok emlék köt ide.” Kiemelte, hogy különösen megható számára látni azokat, akikkel együtt élte meg ezeket a fontos pillanatokot, és örömmel tölti el, hogy a fiatalabb generációk is hasonló élményekkel gazdagodhatnak.

A polgármester arról is beszélt, hogy egy városvezetés számára mindig kiemelkedő jelentőségű, amikor egy közösségi érték gyarapodik: „Nagyon jó érzés, amikor olyan napra ébredünk, hogy elmondhatjuk: valamivel gyarapodtunk. Valami létrejött, amire büszkének lehetünk – büszke lehet a közösség és büszke lehet Velence.” Hangsúlyozta az összefogás fontosságát, amely nélkül a beruházás nem valósulhatott volna meg: „A munka csak akkor kezdődik el, ha van segítség. Megsegített bennünket



a Jóisten, megsegített bennünket a magyar kormány, mindazok az emberek, akikre mindig számíthattunk - és ehhez tett hozzá a város.”

Beszédében köszönetet mondott Soltész Miklós államtitkárnak, Tessely Zoltán országgyűlési képviselőnek, az egyház vezetésének, a híveknek, valamint a város gazdálkodási szervezetének is, akik a környezet rendezésében vállaltak szerepet. Hozzátette: a jövőben egy park kialakítása is tervben van, amely még méltóbb környezetet biztosíthat a templom és a harangozóház számára, akár közösségi események helyszínéül is.

Az ünnepségen felszólalt Soltész Miklós államtitkár is, aki beszédében a keresztény értékek megőrzésének fontosságát hangsúlyozta, valamint kiemelte, hogy a velencei beruházás is az összefogás erejét példázza. Mint elmondta, a Kárpát-medencében már több ezer templom újulhatott meg hasonló együttműködés révén. Tessely Zoltán országgyűlési képviselő szintén az összefogás jelentőségét emelte ki, és arra biztatta a közösséget, hogy őszinte örömmel és hálával tekintsenek az elért eredményekre.

Biztonságosabb közlekedés

A város több pontján zajlanak, illetve fejeződtek be közlekedésfejlesztési munkák: ezeket is részletezte Krausz György polgármester és Tessely Zoltán országgyűlési képviselő a Nadapi és Panoráma út közötti gyalogátkelőhely márciusi átadásán.

Biztonságosabbá válik a közlekedés a városban azoknak a fejlesztéseknek köszönhetően, melyeket március 25-én mutattak be Velencén. Több helyszínen is régi tervek valósultak meg: a Nadapi út és a Panoráma út közötti, valamint a Tópart utca és a Tél utca csomópontjánál az új gyalogátkelőhely már elkészült, a Hajdú-tanya felé vezető út burkolása, a kajak-kenu akadémiához kapcsolódó buszforduló és megálló építése, valamint a Csokonai utca egy szakaszának felújítása pedig mind olyan beruházás, amely azt mutatja: a városvezetés lépésről lépésre, tudatosan halad a település fejlesztésében.

Régi hiányosságot pótol a gyalogátkelő

A Nadapi út és a Panoráma út közötti új gyalogátkelőhely hosszú ideje hiányzott a környéken élők számára. A beruházás teljes egészében önkormányzati forrásból valósult meg, a Magyar Közút és a Városgazdálkodás közreműködésével.

Krausz György polgármester a március 25-i átadón elmondta: a fejlesztés régi adóssága volt a városnak, hiszen a Bence-hegy és a Venezia lakópark között eddig nem volt biztonságos gyalogos

kapcsolat. Kiemelte, hogy korábban sokan – különösen kisgyermekes családok – nehéz és veszélyes körülmények között tudtak csak átkelni a forgalmas útszakaszon. Hozzátette, hogy az önkormányzat célja, hogy a lakók komfortérzetét növelje, és a mindennapi közlekedést biztonságosabbá tegye.

A polgármester hangsúlyozta azt is: a város önerőből képes fejlesztéseket megvalósítani, ami részben annak köszönhető, hogy olyan források állnak rendelkezésre, amelyek lehetővé teszik a helyi problémák gyors kezelését. Megköszönte mindazok munkáját, akik hozzájárultak a beruházás megvalósításához, kiemelve Schmidt József képviselő és dr. Miniska István alpolgármester szerepét.

Több ponton javul a közlekedés biztonsága

A Tópart utca és a Tél utca térségében szintén gyalogátkelőhely létesül, amely a park és a játszótér biztonságos megközelítését segíti majd. Emellett a Hajdú-tanya felé vezető útszakasz burkolása is megvalósul, amely jelentős előrelépést jelent az ott élők számára – hangzott el az átadón, ahogy az is: a



közlekedési infrastruktúra fejlesztését erősíti a Csokonai utca egy szakaszának felújítása, valamint a Kovács Katalin Nemzeti Kajak-Kenu Akadémiánál épülő buszforduló és megálló is, amely a terület jobb elérhetőségét biztosítja.

A biztonság az elsődleges szempont

Tessely Zoltán országgyűlési képviselő a fejlesztések kapcsán kiemelte, hogy az önkormányzati beruházások mögött a helyi közösség erőfeszítése áll, hiszen ezek jelentős része a város költségvetéséből valósul meg. Rámutatott arra, hogy a most átadott gyalogátkelőhely egy régóta fennálló hiányt pótol. Hangsúlyozta, hogy egy település működésében számos feladat jelenik meg, de ezek közül az egyik legfontosabb a biztonság megteremtése. Véleménye szerint nemcsak a vagyonbiztonság, hanem a közlekedés biztonsága is alapvető elvárás, amelyhez az ilyen fejlesztések jelentősen hozzájárulnak.

+ A Nadapi út és a Panoráma út térségében új gyalogátkelőhelyek létesültek a Bence-hegy és a Venezia Lakópark között, melyhez kiegészítésként további infrastrukturális fejlesztés társult, többek között útépítés, korlátok felszerelése, közvilágítás fejlesztése és közlekedési táblák telepítése, kihelyezése. A fejlesztés komplex összköltsége, tervezéssel és engedélyezésekkel együtt meghaladta a **13 millió forintot**.

+ A Tópart utca és a Tél utca csomópontjában is elkészült egy új gyalogátkelőhely, amely a Hősök parkjához és a játszótérhez vezető biztonságos átkelést segíti. A beruházás bruttó **3 millió 880 ezer 629 forintba** került, szintén 100 százalékban önkormányzati finanszírozással.

+ A Hajdú-tanya felé vezető külterületi út fejlesztése támogatói döntésnek köszönhetően valósulhat meg. A 673 méteres szakasz korszerűsítésének teljes költsége 135 millió 896 ezer 862 forint, amelyből 126 millió 898 ezer 569 forint támogatás, míg **9 millió 328 ezer 493 forint** önerő biztosítja a megvalósítást.

+ A Kovács Katalin Nemzeti Kajak-Kenu Akadémiánál új busz megálló és buszforduló épül. A fejlesztés 85 millió forint támogatásból valósul meg.

+ A Csokonai utca felújításának munkálatai hamarosan befejeződnek. A beruházás mintegy **14 millió forintos** önerőből valósul meg.

Születésnap üdvözlések

Az elmúlt időszakban két születésnapot is otthonában köszöntött a város polgármestere. Krausz György

márciusban Bajászki Lászlóné Mari-ka néniéért vitt a torta és a gyönyörű tavaszi virágcsokor mellé bársonyba

öltöztetett városi emléklapot, valamint egy üzenetet.

„Ez az emléklap hivatott kifejezni szép-korú polgáraink iránti tiszteletünket és hálánkat. Ebből az ünnepi alkalomból kívánok Önnek jó egészséget és további boldog éveket! Tisztelettel: Orbán Viktor, Magyarország miniszterelnöke”.

Április 9-én pedig Rideg Józsefet köszöntötte 90. születésnapja alkalmából, aki a torta mellé jóféle bort kapott, valamint a városé mellett ő is megkapta Orbán Viktor szívélyes üdvözlését.



Radiológiai eszköz és tetőfelújítás az eredmény

Korszerű radiológiai eszközzel bővül az egészségügyi ellátás, valamint megújul egy helyi iskola épülete az újabb sikeres pályázatnak köszönhetően. Velence a környék településeivel összefogott, amiből 250 millió forint lett - ebből 106 millió a városé.

Áprilisban újabb sikert könyvelhet el Velence és a Velencei-tó térsége: a település sikerrel szerepelt egy nagyszabású fejlesztési pályázaton, amelynek eredményeként számottevő támogatás érkezik a térségbe. A beruházás nemcsak Velence, hanem a környező települések számára is kézzelfogható előrelépést jelent, mégpedig az egészségügy és az oktatás területén.

A mostani siker előzménye a Versenyképes Járások Program első üteme volt, melynek révén Velence már korábban is jelentős fejlesztésekhez jutott, többek között új munkagépek és egy korszerű mammográfiai készülék beszerzésével. E kedvező tapasztalatokra alapozva a képviselő-testület 2025 decemberében úgy határozott, hogy a program második ütemében is részt vesz.

A pályázat benyújtásához széleskörű összefogás jött létre: Velence konzorciumi együttműködési megállapodást kötött több környező településsel, köztük Gárdonyi, Kápolnásnyék, Vereb, Nadap, Sukoró, Pákozdi, Pázmánd és Zichyújfalu önkormányzataival. Az együttműködés eredményeként a konzorcium közel 250 millió forint összegű támogatásban részesült.

A támogatói okirat értelmében Velence 106 millió forintot vissza nem térítendő forráshoz jut, amelyből több kiemelt fejlesztés valósulhat meg. Ennek keretében radiológiai készülék beszerzése történik a helyi szakrendelőbe, továbbá megújul a Magyar–Angol Két Tanítási Nyelvű Baptista Általános Iskola és Gimnázium tetőszerkezete is.

A fejlesztések jelentőségét hangsúlyozva Krausz György polgármester így fogalmazott: „Meggyőződésem, hogy a fejlesztések pozitív hatása 'nemcsak' Velencén, hanem a tő környéki települések mindegyikén tapasztalható, érezhető lesz. Különösen igaz ez jelen helyzetben, hiszen az egészségügy és az oktatás területén tehetünk olyan minőségi fejlesztéseket, amelyek hiánypótlóak és szükségesek.”

A polgármester egyúttal köszönetet mondott mindazoknak, akik hozzájárultak a pályázat sikeréhez, kiemelve a kormányzati támogatást, valamint a térségi együttműködés szereplőit, köztük Tessely Zoltán országgyűlési képviselőt és Dr. Molnár Krisztián megyei elnököt. Hangsúlyozta: külön elismerés illeti a velencei polgármesteri hivatal munkatársait is, akik a teljes pályázati folyamat lebonyolítását és a dokumentáció elkészítését magas színvonalon végezték el, sok esetben munkaidőn túl is dolgozva a siker érdekében. Az ő áldozatos munkájuk nélkül nemcsak Velence, hanem a konzorciumban részt vevő valamennyi település pályázata sem valósulhatott volna meg ilyen eredményesen.



Új gépek a mindennapi feladatokhoz

Új, korszerű településüzemeltetési munkagépek érkeztek, amelyek a közterületek karbantartását, tisztán tartását és a csapadékvíz-elvezető rendszerek hatékony működtetését szolgálják. Velence is gyorsabban és szervezettebben tudja mostantól ellátni mindennapi közterületi feladatait.

Noha városunk már a Versenyképes Járások Program második ütemének sikerét ünneplheti, az első ütem eredményei is most váltak igazán kézzelfoghatóvá. A korábban elnyert támogatások révén megvalósult fejlesztések újabb fontos állomásához érkezett ugyanis a település és a Velencei-tó térsége. Április 2-án ünnepélyes keretek között mutatták be és adták át azokat az új településüzemeltetési eszközöket, amelyek a mindennapi városi feladatellátást segítik. A beszerzett korszerű, multifunkciós munkagépek – köztük útseprő, sózó és hótoló berendezések – segítik mostantól a közterületek tisztántartását, a

zöldfelületek gondozását, valamint a csapadékvíz-elvezető rendszerek hatékony karbantartását.

Az átadott eszközök elsősorban a városüzemeltetési feladatokat ellátó szervezetek munkáját támogatják, lehetővé téve a gyorsabb és hatékonyabb beavatkozást a különböző karbantartási munkák során.

Az átadón bemutatták továbbá a Velencei Mentési Központ tervét, amely a jövőben a Velence Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete számára is otthont biztosíthat. Krausz György polgármester az átadáson így fogalmazott: „Külön öröm számomra, hogy ezek a beruházások Velence lakosságát szolgálják, és

hosszú távon is hozzájárulnak városunk, és a térség fejlődéséhez.” A rendezvényen több meghívott vendég is részt vett, köztük Tessely Zoltán, Dr. Bakondi György, Horváth Angéla, Dr. Hábermayer Tamás, Somogyi János és Tarnóczy Tamás, valamint a térség polgármesterei, önkormányzati képviselői és a rendvédelmi, illetve civil szervezetek képviselői. A városvezetés az eseményen köszönetet fejezte ki mindazoknak, akik hozzájárultak a fejlesztések megvalósításához, külön kiemelve a Velencei Önkéntes Tűzoltó Egyesület és a polgárőrség tagjainak munkáját, akik nap mint nap a város biztonságáért dolgoznak.



Csokonai: simább és biztonságosabb

Simább, biztonságosabb a közlekedés a Csokonai megújult útszakaszán, amely egy egész városrészt érint. A város saját pénztárcájából fedezte a költségeket.

Amint az a márciusi gyalogátkelőhely átadáson is elhangzott, a Csokonai utca felújítása - már akkor - a befejezéséhez közeledett, mára pedig a beruházás sikeresen elkészült. Az önkormányzat tájékoztatása szerint a szakasz megújulása saját forrásból valósult meg, hiszen a városvezetés számára fontos cél a helyi úthálózat állapotának javítása.

Az út hosszú évek óta várta ezt a beavatkozást, hiszen állapota már nem felelt meg a biztonságos és komfortos

közlekedés követelményeinek. A mostani fejlesztés révén a közlekedés feltételei jelentősen javultak, ami az ott élők s a városrészben közlekedők számára egyaránt érzékelhető változást hoz. A városvezetés hangsúlyozta, tisztában van azzal: Velencén még számos olyan utca és járdaszakasz található, amely felújításra szorul. Az önkormányzat pénzügyi lehetőségeihez igazodva folyamatosan dolgozik azon, hogy ezek a fejlesztések a jövőben is ütemezetten megvalósuljanak.



Régi fényükben ragyognak

Példaértékű segítséget nyújtott húsvétkor Richter Zoltán kőfaragó a városnak. Érdemes új szemmel tekinteni a kőkeresztre és Dr. Antall József szobrára is.

Milyen szép! Valamitől más, mint eddig! - ilyen és ehhez hasonló gondolatokkal sétálhatnak el mostanában a velenceiek két köztéri alkotás mellett is. A kőkereszt valahogy szemet



gyönyörködtetőbb - pedig eddig is megrendítő vallomása volt hitnek, ki tartásnak. Dr. Antall József szobra pedig élesebben ragyog a szokásosnál. Mind-ezeket a leheletnyi érzéseket, gondolatokat Richter Zoltán kőfaragó mesternek köszönhetjük, aki édesapja, Richter Ferenc nyomdokain folytatva útját döntött úgy, hogy megtisztítja, rendbe teszi, megerősíti ezeket az alkotásokat.

„Édesapám készítette az Antall szobrot, ami mostanra már méltatlanul koszos volt, így hát úgy döntöttem, rendbe teszem. Húsvét apropóján pedig a kőkeresztet is megtisztítottam, megerősítettem, az alja ugyanis már kezdett tönkremenni. Muszáj volt hozzányúlni!” - árulta el a kőfaragó, ahogy azt is: a városnak most szívesen megtették ezt.

A város nem is maradt adós a köszönettel: „Önzetlen felajánlásuk és elkötelezett munkájuk hozzájárul közösségünk



értékeinek megóvásához és városunk méltó megjelenéséhez” - mondott köszönetet a Richterstein Kft-nek és vezetőjének a városvezetés.

Teljes pompájában a velencei tojásfa

Idén is pompás ünnepi díszekbe öltözött a fa a Hauszmann előtti füves területen. A Velencei Nyugdíjas Alkotókör tagjai saját, valamint az óvodások és iskolások által készített különleges tojásokkal varázsolták szebbé az ünnepet.

A város üde színfoltja minden húsvéti ünnep alkalmával a tojásfa, amely teljes pompáját ezúttal is a helyi nyugdíjas szervezeteknek és gyerekeknek köszönhetően érthette el. A hűvösbe hajló időjárás ugyan megpróbálta eltántorítani a díszítéstől a velenceieket, de a lelkesedés és a hagyományok tisztelete ezúttal is győzött.

A Velencei Nyugdíjas Alkotókör tagjai saját, valamint az óvodások és iskolások által készített különleges díszekkel varázsolták ünnepivé a pattanó rügyekkel teli fát a Hauszmann Alajos EKIK előtti téren. Ott, ahol minden városron keresztül haladó jól láthatja, hogy Velencén komolyan veszik a húsvéti ünnepeket is.



Döntések a rendkívüli ülésen

A város működését és jövőjét érintő kérdésekben hozott döntést Velence képviselő-testülete a március 19-i rendkívüli nyilvános ülésen. A napirenden szerepelt többek között a bölcsődei térítési díj módosítása, közbeszerzési ügyek, valamint a városgazdálkodás és közművelődés idej tervei is.

Változik a bölcsődei térítési díj

A város képviselő-testületi ülésének egyik kiemelt témája a Velencei Meseliget Óvoda-Bölcsőde Mesevár Bölcsődéjének térítési díja volt. A képviselők egyhangú döntéssel elfogadták az önköltségszámítást, és határoztak arról is, hogy 2026. szeptember 1-jétől a bölcsődei gondozás díja 2300 forint lesz naponta. A számítások szerint az egy férőhelyre jutó éves költség meghaladja a 2,8 millió forintot, amelyből az állami támogatás jelentős részt fedez, a fennmaradó összeget pedig az intézményi térítési díj egészíti ki.

Szervezeti és közéleti döntések

A testület döntött a szavazatszám-láló bizottságok tagjainak megválasztásáról, emellett változások történtek a Velencei-tavi Hulladékgyűjtési Kft. felügyelőbizottságában: a testület visszahívásról és új tagok megválasztásáról határozott.

Jóváhagyták továbbá, hogy a Velencei-tavi Kerékpáros Egyesület új nevében (Velence 1936 Torna Club) használhassa a „Velence” elnevezést, valamint elfogadták a közművelődési alapszolgáltatások 2026. évi tervét is, amely a város kulturális életének szervezését alapozza meg.

Fejlesztések és gazdálkodási kérdések a fókuszban

Több fontos gazdasági és fejlesztési döntés is született az ülésen. A képviselők elfogadták a közvilágítás korszerűsítéséhez szükséges közbeszerzési eljárás eredményét, valamint döntöttek a kakak-kenu sportakadémiához kapcsolódó autóbussz megálló és forduló kialakításának előkészítéséről is.

Napirendre került a Velence Városgazdálkodási Kft.-vel kötött éves közszolgáltatási szerződés, amelyhez több mint 14 millió forintos forrást biztosít az önkormányzat, valamint elfogadták a cég 2026-os üzleti tervét is.

Nevet kaphat az új gyalogos híd

Az ülésen egy jövőbeli, a város arculatát is meghatározó kérdés is szóba került: nevet kaphat Velence új gyalogos hídja. A polgármester már lépett is az ügyben, és kezdeményezte a hivatalos elnevezés lehetőségét.

A felvetés szerint a hidat a Meszlényi családról neveznék el, akik jelentős szerepet töltek be Velence történetében. A polgármester az ülésen elmondta, küldtek egy levelet az illetékes minisztériumnak, melyben kérték az elnevezés lehetőségét. A város vezetőjének javaslata, hogy az új gyalogos hidat a Meszlényi család után nevezzék el, akik jelentős szerepet vállaltak Velencének a történetében.

A kezdeményezés egyelőre engedélyezésre vár, azonban a visszajelzések biztatóak. Mint elhangzott: akadályát nem látja a döntéshozó fél, így jó esély van rá, hogy a közeljövőben hivatalosan is nevet kap a híd. Krausz György polgármester szerint ez nemcsak egy névadás lenne, hanem szimbolikus jelentőséggel is bírna. „Gondolataim szerint Velencének méltó jelképe lesz ez a híd” – hangzott el az ülésen, utalva arra, hogy a település egyik új meghatározó pontja lehet az átkelő.



Születésnapoktól a megbeszélésekig

Az elmúlt hetekben a polgármester számos egyeztetésen, fejlesztési és közösségi eseményen vett részt. Többek között foglalkozott a Borrendi Nagytanáccsal és az Orbán-nap előkészítésével, infrastrukturális beruházásokkal, valamint helyi ünnepeken és rendezvényeken is képviselte a települést.

Március 16.: A polgármester megbeszéléseken vett részt.

Március 18.: részt vett a Borrendi Nagytanácon, valamint egyeztetett az Orbán-nappal és vendéglátással kapcsolatos ügyekben.

Március 19.: megbeszéléseket folytatott a Magyar Államkincstár helyszíni ellenőrzésén a kerékpárút pályázat kapcsán, továbbá bizottsági és képviselő-testületi üléseken vett részt.

Március 20.: egyeztetésen vett részt az M7 autópálya fejlesztéséhez kapcsolódó vízepítési kiviteli terv ismertetéséről.

Március 22.: köszöntőt mondott a templom épületének és a közösségi ház felújításáért tartott hálaadó szentmisén.



Március 24.: megjelent a Természetvédelmi Őrszolgálat infrastrukturális fejlesztése a Vértes-Mezőföldi Tájegységben című projekt nyitórendezvényén.

Március 25.: bejárásra vett részt a műemlék Hauszmann-Gschwindt kastélynál, köszöntött egy helyi lakost 90. születésnapján, egyeztetett a buszfordulóról, részt vett a Nadapi úti gyalogos átkelőhelyek ünnepélyes átadásán, valamint egyeztetett a Pusztaszabolcsi Agrárgazdaság Zrt.-vel és a Velencei Körző büféivel.

Március 26.: GOMI-megbeszélésen vett részt, valamint egyeztetett a Polgárőrség KRESZ-napjáról.

Március 27.: egyeztetett egyházi ügyekben, valamint a településsel kapcsolatos ügyekben.

Március 28.: felesége társaságában részt vett a tűzoltóbálon.

Március 30.: bejárásra vett részt műszaki átadás-átvétel és forgalomba helyezés előkészítése kapcsán, valamint egyeztetett a Pálinka Mustra rendezvényről.



Március 31.: egyeztetést folytatott a város megbízott belső ellenőrével.

Április 1.: tárgyalt a Baptista Gyülekezeti Ház bővítéséről, a Hauszmann Emlékév programjairól, valamint a HÉSZ árajánlatról.

Április 2.: bemutatták a Versenyképes Járások Program I. ütemében elnyert két településüzemeltetési gépet.

Április 7.: részt vett a választott tagok eskütételén.

Április 8.: közreműködött a megbízott tagok eskütételén.

Április 9.: ismét köszöntötte egy helyi lakost 90. születésnapján, valamint megbeszélésen vett részt.



EBOLTÁS VELENCÉN

A kutyák éves kötelező oltására városunkban a következő időpontokban kerül sor:

2026. június 3. (szerdán)

Ófaluiban a Tűzoltó Szertárnál (Fő utca):
11.00 és 12.00 óra között

Újtelepen a volt Platán Vendéglőnél (Iskola utca):
14.00 és 15.00 óra között



Pótoltás

2026. június 6-án (szombaton)

Ófaluiban a Tűzoltó Szertárnál (Fő utca):
14.00 és 15.00 óra között

Újtelepen a volt Platán Vendéglőnél (Iskola utca):
16.00 és 18.00 óra között

Tavaszi kihívások

Ahogy beköszöntött a tavasz, úgy gyorsultak fel a városüzemeltetési munkálatok is. A Városgazdálkodási Kft. az elmúlt időszakban kaszál, táblákat cserél, utat javít, parkot rendez - hogy csak néhányat emeljünk ki alábbi összefoglalójukból.

Zöldterület

A tavaszi időszak beköszöntével városunkban megkezdődött a fűkaszalási szezon. A munkálatok célja a közterületek rendezett, esztétikus állapotának fenntartása, amely előreláthatóan az őszi hónapokig folyamatosan zajlik. A feladatokat ütemterv szerint végezzük, így rendszeresen sor kerül a parkok, zöldsávok és egyéb közterületek karbantartására. A városgazdálkodás ezúton is kéri a lakosság türelmét és együttműködését, különös tekintettel az esetenként kora reggeli munkavégzésre.

Városi arculat – szépül a város

Városszerte megújultak a turisztikai tájékoztató táblák: a korábban elhasználandó, sérült elemek cseréjével egységesebb és esztétikusabb arculatot kaptak a közterületi információs felületek.

Az önkormányzat hátsó udvarában található parkoló bővítése is megvalósult az elmúlt hetekben, igazodva a megnövekedett gépjárműforgalomhoz és

az ügyintézés során jelentkező igényekhez. A parkoló környezetének rendezése keretében évelő növények telepítésére is sor került.

A Cserje utcai kikötő területén pályázati forrásból Halász-park létesült, amelynek kialakítása során többek között kőrifákat és selyemmirtusz cserjéket ültettünk, hozzájárulva a terület zöldfelületi értékének növeléséhez.

Útfelújítási munkák

A közlekedésbiztonság javítása érdekében megépült és átadásra került a Nadapi úton található két új gyalogátkelőhely, amelyek a forgalmas útkereszteződésben segítik a biztonságos átkelést.

Befejeződött a Csokonai utca Kavicsos köz és a Vasút utca közötti szakaszának aszfaltozása alvállalkozó bevonásával. Az utca további részének burkolása is szerepel az önkormányzat tervei között, amely a szükséges források rendelkezésre állása esetén folytatódhat.



A Szabolcsi úton található alsóbbrendű útszakaszon murvázási munkálatokat végeztünk. Az érintett területen a folyamatos kátyúképződés miatt időszakosan szükségessé válik az út javítása és feltöltése.

Az elmúlt időszakban több lakossági bejelentés érkezett az úttesten kiemelkedő, felfagyott csatornafedlapokkal kapcsolatban. Ezeket minden esetben továbbítjuk az illetékes szolgáltató, a DRV Zrt. felé. Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az ilyen jellegű hibákat közvetlenül is jelezzék a szolgáltató elérhetőségein.



Beiratkozás a 2026-2027-es nevelési évre

**Velencei Meseliget Óvoda-Bölcsőde
óvodai beiratkozása:
2026. május 5-6. online formában.**

Az óvoda honlapján minden részlet megtalálható.
<https://meseligetovi.hu/hirek/beiratkozas-20262027-nevelési-evre/>



**Velencei Meseliget Óvoda-Bölcsőde
Mesevár Bölcsődéjének beiratkozása:
2026. május 4-5. online formában.**
A bölcsőde honlapján minden részlet megtalálható.

<https://meseligetbolcsode.hu/dokumentumok/bolcsodei-beiratkozas-20262027/>



Nyári napközis röplabda tábor

12-14 éves korosztály

és 8-11 éves
korosztály

Időpont: 2026.08.10 - 14.

Helyszín: Sukoró, Kajak - Kenu Akadémia

közösségi játékok, vetélkedő
labdás edzések

szabadtéri
sportolási lehetőség

házibajnokság

napi 3x étkezés

beltéri
medencehasználat

strandolás

Részvételi díj:

- egyesületi tagoknak: 45 500Ft/ fő
- teljes ár: 48 500Ft/ fő
- testvérkedvezmény: 43 500Ft/ fő

jelentkezés:



A kezdeményezés a
Start a jövőért
közösségi program
támogatásával valósult meg.

Nyári napközis röplabda tábor

15-18 éves korosztály

Időpont: 2026.07.13 - 17.

Helyszín: Sukoró, Kajak - Kenu Akadémia

közösségi játékok, vetélkedő
labdás edzések

szabadtéri
sportolási lehetőség

házibajnokság

napi 3x étkezés

beltéri
medencehasználat

strandolás

Részvételi díj:

- egyesületi tagoknak: 45 500Ft/ fő
- teljes ár: 48 500Ft/ fő
- testvérkedvezmény: 43 500Ft/ fő

jelentkezés:

jelentkezés:



A kezdeményezés a
Start a jövőért
közösségi program
támogatásával valósult meg.

XXII. rész – áprilisi cikk

Halász utca – régebben Kis utca, bal oldala a Szél utca sarkáig

„Varázslatos, hogy minden szempillantással kap az ember egy kis ízelítőt a régmúltból. Mintha a múlt feltámadna hamvaiból, s emlékeztetne rá, hogy még mindig itt van.”

Tarryn Fisher

A Velencei Helytörténeti Egyesület már régóta foglalkoztatja, hogy kik is voltak Velence lakói az 1940-es évek környékétől napjainkig. Mesélik el maguk, az akkori vagy a helyettük épített házak! Nem titkolt szándékunk, hogy próbáljuk megismertetni nemcsak a családok múltját, hanem lakóhelyüket is.

A háború után üres telkek sora volt, melyek a már említett Szűcs kisasszony birtokában voltak. Ezek a telkek a '70-es évek elején lettek felparcellázva.

Gyula, Géza, Ilona, Zsuzsanna. Az apa zenész volt, hegedült, vályogot vetett, és halászként tartotta el családját. Toti néni tollal kereskedett, konyhai zománczott edényeket árult; összegyűjtötte az apróállatok kopasztott, illetve mosott tollait. Egyedi figurája emlékeztet: jellegzetes virágos szoknyában, fejkendőben és nagy batyuval a hátán rótt a falu utcáit. Fiai mindannyian hegedültek, kiemelt ünnepnapokon a házak vendégei voltak. Lányai a háztartásban segítettek.

4. ház: Szántó Béla otthona volt, aki Pesten dolgozott. Az anyuka, Irénke néni csodálatos templomi terítőket készített fiával, Bélával, fekete félselyemre ígéket hímeztek. Három gyermekük volt: Mária, Irén, Béla. Jelenleg teljesen felújított és átépített ház.

5. ház: Tamon János és felesége, Kati néni háza. Zöldségtermesztéssel foglalkoztak, gyermekeik: János, Erzsébet. Erzsébet Nagy Károly felesége lett, két gyermekük: Erzsébet és Margit.

6. ház: Az előző család kertészetéből kialakított telken található, mára lebontott kis ház Simanek Gábor tulajdona volt, majd az eladást követően egy nagy, modern házat építettek a helyére.

Adatközlőink: Gránitz Károly és felesége, Süsi Erzsébet, Sher Tiborné Rózsavölgyi Marika.

Észrevételeiket elérhetőségeinken kérjük jelezni!

Folytatása következik.

A képek forrása: internet, Google Maps

Írta: Kiss Eszter Zsófia, szerkesztette: Ludmann Ágota

1. ház: Nagy János és családjának tulajdona volt, majd szolgálati lakás lett, először Garai nevű rendőr, majd a Sztójka család lakta. Ma egy szolgáltató céljára készült „Cseppház” épülete áll itt /nevét cseppház formájáról kapta/. Idegenforgalmi iroda (Tourinform), majd kisebb kihagyás után most a Városgazdálkodási Kft. székhelye.

2. ház: Oláh Béla, felesége Antónia, azaz Toti néni és hét gyermekük éltek benne. Gyermekeik: Béla, Viktor, József,



A XXI. rész kiegészítése a 11-es ház kapcsán, a Hublikék házához egy kedves olvasónk jóvoltából:

„Nagy örömmel olvastam a Velencei Híradóban a Mesélő házak sorozatot.

Dr. Visky Katalin vagyok, aki a Halász utcában születtem 1952. január 19-én, egy nagyon nagy, hóeséses napon. Mire a mentő kiért, addigra Hublik Mária, Mancsi néni, a baba világra segített.

Azt kell tudni a családkról, hogy édesapám állatorvos volt, és a diploma megszerzése után Velencén kapott állatorvosi állást 1950-ben. Mivel Hublikékat kuláknak minősítették, így az ifjú állatorvost és feleségét az ő házukban szállásolták be.

Szerencsére ez a helyzet nem akadályozta meg Hublik Károlynét /született Köfőjű Jankát/ és lányát, Mancsi néni /Hublik Máriát/ abban, hogy kedvesen bánjanak a fiatal párral. Szüleim kapták az utca felé eső „tisza” szobát, ahol soha nem fűtöttünk, a konyhát és még egy kisebb szobát, ahol az én és a húgom születése után négyen aludtunk.

Innen származik első emlékem is: a földrengés 1956. január 12-én, amikor a kis vaskályha csöve hajnalban a húgom gyermekágyára zuhant.

Mancsi néni anyukáját sokatmondóan Nénimamának hívtuk élete végéig. Ők a ház hátsó részében laktak. 1957-ben édesapámat áthelyezték Kápolnásnyékre, ahol a Fő utca 33. szám alatt kaptak

szolgálati lakást. /Ma a Vörösmarty-szobor van a ház helyén./

A két család szeretetteljes kapcsolata miatt megváltottam a Hublik család sírját a velencei katolikus temetőben.

Érdekessége a családk Velencéhez való kötődésének, hogy amikor az elmúlt évtizedben családfakutatásba kezdtem, kiderült, hogy ükanyám, Körösi Éva is itt született 1844-ben.

Üdvözlettel:

Dr. Visky Katalin”

Helyesbítés: A 2026. évi márciusi Velencei Híradóban megjelent újságcikkben elírás történt, a fafaragó alkotó neve helyesen: Sasvári János László.

Elérhetőségeink:

Velencei Helytörténeti Egyesület
2481 Velence, Tópart u. 52.

E-mail: velencehelytortenet@gmail.com

Facebook: a Velencei Helytörténeti Egyesületet kedvelő ismerőseid

Honlapunk a <https://velence.hu/> oldalán folyamatosan frissül – Intézmények, Civil szervezetek fül alatt

VÁRJUK: NAV 1%

Segítse adója 1%-ával a Velencei Helytörténeti Egyesületet, amelyet előre is köszönünk!

Adószámunk: 18502411-1-07

Számlaszámunk: 10402159-505149-54571007

K&H Bank gárdonyi fiókja

Farsangtól húsvétig

A tavaszi időszak beköszöntével az év első jelentősebb ünnepeit is örömmel szervezték meg a Velencei Meseliget Óvodában. A gyerekek és a szülők számára is nagy élmény volt a farsang és a húsvéti készülődés is, a sikereket pedig a kápolnásnyéki Oviolimpián élhették meg a kicsik. Az óvoda beszámolóiból kiderül, mivel töltötték az elmúlt heteket az intézményben.

Farsangi mulatság

A farsangi időszak az év egyik legvidámabb, legszínesebb időszaka az óvodai életben, amelyet minden évben nagy izgalommal várnak a Velencei Meseliget Óvoda gyermekei. Intézményünk fontosnak tartja, hogy a gyerekek már egészen kicsi korban megismerkedjenek a magyar néphagyományokkal, szokásokkal és ünnepekkel, ezért kiemelt célunk ezek ápolása, életben tartása és élményszerű megismertetése a mindennapok során. A farsang

ennek egyik legkedvesebb és legvártabb eseménye.

Ezen a napon minden csoportban vidám, színes kavalkád fogadta az érkezőket. A gyermekek és az óvoda dolgozói egyaránt jelmezbe öltöztek: hercegnők, szuperhősök, állatok, mesefigurák és sok-sok ötletes, saját készítésű maskarát tette még különlegesebbé a hangulatot. Már a reggeli érkezéskor érezhető volt az izgatott várakozás és az örömteli készülődés. ▶



A délelőtti folyamán fergeteges hangulat töltötte meg a csoportszobákat. Szólt a zene, a gyerekek együtt táncoltak, megcsodálták egymás jelmezét, és vidám ügyességi játékokban vettek részt. A közös mókázás, a felszabadult nevetés igazi közösségi élménnyé tette ezt a napot. A farsangi ünneplés számunkra nem csupán szórakozás, hanem hagyományörzés is. Óvodánk nevelési céljai között fontos helyet foglal el a néphagyományok, népszokások megismertetése és ápolása, az ünnepek közös megélése, valamint az ezekhez kapcsolódó élmények biztosítása. A farsang a télbúcsúztatás időszaka, amelyhez sok vidám szokás, játék és közösségi program kapcsolódik. A gyerekek ilyen alkalmakkor természetes módon tapasztalhatják meg a hagyományok

jelentőségét. A nap természetesen nem telhetett el finomságok nélkül sem. Az asztalokra sok-sok ínycsiklandó falat került, köztük a farsangi időszak elmaradhatatlan jelképe, a fánk is, amelyet a gyerekek nagy örömmel fogyasztottak el.

Hiszünk abban, hogy az ilyen közös alkalmak segítik a gyerekeket abban, hogy megélik az ünnepek varázsát és maradandó, boldog emlékekkel gazdagodjanak. A farsang minden évben lehetőséget ad arra, hogy egy kicsit kiszakadjunk a hétköznapi életből, és együtt örüljünk a játéknak, a mozgásnak és a közösség erejének.

A Velencei Meseliget Óvodában idén is egy vidám, szeretetteljes, élményekben gazdag farsangi napot tölthetünk együtt, amelyre még sokáig mosolyogva emlékezünk majd vissza.



Pomozi Adrienn 2026.02.12.

Alkalmom a hazaszeretet erősítésére

Március 15-e, az 1848–49-es forradalom és szabadságharc emléknapja különleges jelentőséggel bír a magyar történelemben. Ez a nap lehetőséget ad arra, hogy már az óvodás gyerekek megismerkedjenek hazájuk történetével, értékeivel és hagyományaival.

Az ünnepet megelőző napokban a gyerekek életkoruknak megfelelően rövid történeteken keresztül ismerkedtek meg a forradalom eseményeivel, a szabadságharc hőseivel, valamint a szabadság és a hazaszeretet jelentésével. Hangsúlyt kapott a magyarság

összetartozása is. Beszélgettünk a nemzeti jelképekről, verseket és dalokat tanultunk, a gyerekek nemzetiszínű zászlót festettek, kokárdát és huszárokat színezték, valamint az alkalomhoz illő játékokat játszottak. A közös ünneplésre március 12-én délelőtt került sor. Ezen a napon minden gyermek ünneplő ruhában, kokárdával érkezett az óvodába.

A Piros Alma csoport gyermekei nagy lelkesedéssel készültek erre a napra. A műsorban versek, néptánc és zenére végzett mozgásos elemek is helyet kaptak. Az ünnepi hangulatot különböző kellékek tették

teljessé: a kislányok pártát, a fiúk huszárcsákót viseltek, kezükben falovacskát tartottak. Mindez segítette, hogy a gyerekek életkoruknak megfelelő módon élhessék át az ünnep jelentőségét.

A március 15-i ünnepség az óvodában megemlékezés mellett a közösségi értékek és a hazaszeretet erősítésének is fontos alkalma volt. A program során a szabadság, a bátorság és az összefogás üzenetét is közvetítettük a gyerekek felé.

Szacsuri Judit
óvodapedagógus

Víz világnapja, avagy játékosan a természet védelméért

Élményekben gazdag hetet élhettek át a gyerekek a Velencei Meseliget Óvodában, ahol a Víz világnapja alkalmából változatos programokkal hívtuk fel a figyelmet a víz fontosságára és a természet védelmére. Zöld óvodaként intézményünk kiemelt figyelmet fordít a környezet- és természetvédelemre, és a környezettudatos nevelés nemcsak jeles

napokhoz kötötte jelenik meg, hanem mindennapjainkat is átszövi, és áthatja nevelési munkánkat.

Márciusban a Víz világnapja alkalmából egy tematikus hét során a gyerekek életkoruknak megfelelő formában ismerkedtek meg a víz szerepével. A beszélgetések és foglalkozások során szó esett arról, miért nélkülözhetetlen az

élővilág számára a tiszta víz, hogyan takarékoskodhatunk vele, és mit tehetünk környezetünk megóvásáért.

A hét folyamán számos kreatív és gondolkodtató feladat várta a gyerekeket. Játékos feladványokat oldottak meg, meséket hallgattak a víz körforgásáról, valamint dalok és mondókák színesítették a programokat. A rajzolni, alkotni

szerető óvodások örömmel készítettek alkotásokat a meghirdetett kiállításra, amelynek témája a víz és az élővilág kapcsolata volt. A szebbnél szebb munkák jól tükrözik, milyen érzékenyen és kreatívan közelítenek a gyerekek a természethez.

A projekthét egyik legizgalmasabb eleme a csoportonként készített saját akvárium volt. A gyerekek dobozokból és különféle újrahasznosítható anyagokból, vegyes technikával alkották meg víz alatti világukat. Színes halak, vízivénnyek és apró tengeri élőlények népesítették be a fantáziadús kompozíciókat. Az elkészült rajzokból, akváriumokból és műalkotásokból kiállítás nyílt, amelyet a gyerekek és szüleik örömmel tekintettek meg.

A hét zárásaként ovisaink játékos feladatokat oldottak meg az óvoda udvarán. Horgásztak, patakon és zuhatagon keltek át, halakkal versenyeztek, cápák elöl menekültek, halakat és kacsákat gyűjtöttek, valamint vízhordásban jeleskedtek.

Intézményünk számára fontos, hogy a környezettudatos szemlélet már kisgyermekkorban megalapozódjon. A Víz világnapjához kapcsolódó programsorozat éppen ezért, azon túl, hogy ismereteket adott, élményeken keresztül is formálta a gyerekek gondolkodását. Ez a Zöld Óvoda cím lényege is: a természet szeretete és védelme a mindennapok része a Meseligetben.

Horváth Brigitta
óvodapedagógus



„Oviolimpia”

Március 30-án óvodánkat a Napocska csoport képviselte az I. Velencei-tavi Oviolimpián. A rendezvény otthona Kápolnásnyéken a Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium, fővédnöke pedig Kovács Katalin többszörös olimpiai bajnok volt. A gyerekek játékos feladatokat hajtottak végre, amelyekben ügyesen helyt álltak. Így minden

óvodásunk érmeikkel és oklevelekkel térhetett haza.

Köszönjük Ábrahám Norbert főigazgató úrnak a meghívást, a pedagógusoknak és a segítőknek pedig a fantasztikus szervezést. Reméljük, jövőre újra találkozhatunk!

Bóra Csilla
Főigazgató



Közös alkotás húsvét előtt – hagyomány az óvodánkban

Óvodánkban évek óta hagyomány, hogy a húsvét közeledtével közös barkácsdélutánra hívjuk a szülőket. Ez az alkalom segíti az ünnepre való hangulódást és lehetőséget ad arra is, hogy a családok együtt, vidám hangulatban alkossanak.

A program során a gyerekek és szüleik közösen készítenek húsvéti díszeket: színes tojásokat, nyuszikat, tavaszi dekorációkat. Ezen alkalmak során a szülők betekintést nyerhetnek az óvodai életbe, a pedagógusok pedig kötetlenebb formában találkozhatnak a családokkal. A

közös barkácsolás mindig jó hangulatban telik: nevetés, beszélgetés és kreatív ötletek töltik meg a termet. A gyerekek büszkén mutatják meg szüleiknek, mit tanultak, a felnőttek pedig örömmel kapcsolódnak be a tevékenységekbe.

Különösen fontosak ezek az alkalmak azért is, mert a hétköznapi rohanásban gyakran kevés idő jut a szülőkkel való nyugodt, személyes beszélgetésre. Ilyenkor lehetőség nyílik arra, hogy kötetlenebb formában osszuk meg tapasztalatainkat, erősítsük az együttműködést, és még jobban megismerjük

egymást. Úgy tapasztaljuk, hogy ezek az alkalmak nemcsak maradandó emlékeket adnak, hanem hozzájárulnak a gyerekek érzelmi biztonságához is. Számunkra ugyanis nagyon fontos, hogy az óvoda és a család világa összekapcsolódjon. Bízunk benne, hogy ezt a szép hagyományt még sokáig folytathatjuk, és minden évben együtt készülhetünk a húsvétra – alkotással, együttléttel és sok-sok mosollyal.

Dezső-Várkonyi Nikolett
óvodapedagógus

“Soha ne adjuk fel!”

A Velencei Híradó olvasói a Zöldliget Magyar–Angol Két Tanítási Nyelvű Baptista Általános Iskola és Gimnázium összefoglalóját olvashatják, melyben a márciusi hitéleti eseményekről és tanulmányi sikerekről adnak képet.

Márciusi hitéleti hírek

Országos bibliaismereti verseny

Március 27-én 7 csapattal, 4 kisbusszal Kótajon jártunk az országos bibliaismereti versenyen. Mindig nagy örömmel utazunk el a Nyíregyháza túli településre. A hosszú út ellenére hatalmas élmény mindenkinek ez a nap. A vendéglátók nagy szeretettel fogadnak bennünket. Az ünnepélyes megnyitó, áldás után indult a verseny, majd egy finom ebéd várt minden résztvevőre. Ezt követte egy játék, koncert, a fogadó iskola diákjainak műsora, majd az eredményhirdetés.

Nagy örömeinkre hat csapatunk dobogós lett. Két első és négy második helyezést értek el tanulóink!

Csodálatos eredmények!

Felkészítők: Szabó Boglárka, Szigetközi Tímea, Nagy Edit, Fülöp Áron, Papp Sándorné.

Hatalmas dicséret minden gyereknek és felkészítőnek!

Hálások vagyunk a sofőröknek, Vass János kollégáknak, Havasi Gábornak, Tóth Lacinak és Józsinak, a Körösi gimnázium sofőrjének a biztonságos utaztatásért.

Köszönjük szépen a szervező iskola hatalmas munkáját!

Hálások vagyunk Istennek, hogy vigyázott ránk, segített, gondoskodott rólunk minden területen!

Agárdi Szilvia koncert

A nagyhét első napján Agárdi Szilvia, látássérült énekesnő volt a Liget iskola-rész vendége. Csodás hangjával, saját történeteivel sokunk szívét megérintette. Hálások vagyunk, hogy ismét közöttünk lehetett! Példaképe lehet sok gyermeknek, felnőttnek kitartásban, Istenben való bizalomban, és abban, hogy bármi is ér bennünket, soha ne adjuk fel!



Feltámadási istentiszteletek

Március 31-én, kedden istentiszteletet tartottunk mindkét iskolarészünkben. Az első órában a Ligetben a felső és a gimnazista tagozatnak, a 4. órában az alsó tagozatnak. Szabó Balázs gospelénekes dicsőítő dalokat énekelt, iskolalelkészünk, Fülöp Áron a feltámadás üzenetét adta át a hallgatóságoknak.

Köszönjük szépen a szolgálatukat! Nagyon áldott alkalmak voltak!

Papp Sándorné, hitéleti igh.

Német nyelvi országismereti csapatverseny

Iskolánk diákjai közül ketten képviselték magukat a Székesfehérvári Teleki Blanka Gimnázium és Általános Iskola német nyelvi országismereti csapatversenyén, melyet a Modell Európa Parlament és Renate Seib, az Osztrák Kulturális Fórum (Österreichisches Kulturforum Budapest) igazgatóhelyettese székesfehérvári látogatása alkalmából rendeztek meg.

A 9–12. osztályosoknak szóló rangos versenyen 14 csapat vett részt. Gratulálunk Gergyel Petra és Erdős Benedek 9. A osztályos tanulóinknak a szép, dobogós 3. helyezéshöz, akik a nyelvtudás mellett az osztrák kultúra minden területén bizonyították felkészültségüket!

Kerekesné Stumpf Sarolta

Országos népdaléneklési verseny

Március 19-én rendezték meg a székesfehérvári Szent István Művelődési Házban a Tiszán innen, Dunán túl országos népdaléneklési minősítő versenyt, melyen Hubai Hanna Linetta, Tóth Karolina és Vörös Csenge 8. A osztályos tanulók nagy sikerrel képviselték iskolánkat.

Vörös Csenge arany minősítést, Tóth Karolina kiemelt arany minősítést, és a 3



lányból álló Zöldikék is kiemelt aranyat kaptak. A kiemelt arany minősítéssel a lányok továbbjutottak a májusi országos döntőbe.

Gratulálunk nekik és felkészítő tanáruknak, Fúják Zsuzsannának.

Jó felkészülést kívánunk a döntőre!

Versmondó és versíró sikerek a gimiben

Ennek az évnek a tavaszán is meghirdette a Dunaújvárosi SzC Szabolcs Vezér Technikum a Fridrich Margit Megyei Szavalóversenyt két kategóriában. A versenyre 2026. március 12-én került sor. Vers- és prózamondás kategóriában a „Lázadás és szabadság” – fiatalság, szabályok, elvárások, önállóság, útkeresés témában egy szabadon választott verssel vagy prózai részlettel lehetett nevezni. Iskolánk gimnáziumi

tagozatát Benkő Rebeka 12. a osztályos tanuló képviselte, aki Petőfi Sándor: Dicsőséges nagyurak... című versével készült. A zsűri az értékelés során a pontos szövegmondásra és az értelmezésre, a gondolatiságra és az előadó személyes jelenlétére helyezte a hangsúlyt. Rebeka kiválóan helyt állt ebben a megmérettetésben, hiszen vers- és prózamondás kategóriában I. helyezést ért el.

A versírás kategóriában az „Igen, de...” – amikor nem ilyen egyszerű – témában saját, önállóan írt verssel vagy rövid prózai művel lehetett indulni. Olyan alkotásokat vártak, amelyek saját érzéseket, gondolatokat, belső dilemmákat fogalmaztak meg: amikor egyszerre mondanánk igent és nemet, amikor a válaszaink mögött ott marad a „de”. Bálint Annamária 11. a osztályos tanuló saját versével most nem ért el helyezést, de tehetségét, irodalmi érzékenységét jól mutatja az, hogy „A Lámpa fénye” című novelláját az Irodalmi Rádió által meghirdetett „Novellák 2025” online pályázat során a „Beadandó” című antológiában megjelentették. Annamária novellája a felnőtté válásról, a hitről és önmagunk megtalálásáról szól.

Gratulálunk tanulóinknak az elért sikerekhez!

Dr. Katonáné Dr. Kutai Erika



Versmondó verseny – alsó tagozat

Iskolai alsó tagozatos versmondó verseny

Az idei tanévben is sok lelkes jelentkezéssel zajlott az iskolai versmondó verseny az alsó tagozaton. A négy évfolyamból 51 tanuló készült egy szabadon választott művel. A verseny megnyitóját a 2. a és 2. c osztályosok műsorával kezdődött, melyen az idén 120 éve született Zelk Zoltán két műve elevenedett meg. A verseny ezután évfolyamonként az új épületrész tantermeiben folytatódott tovább, ahol a gyermekek egy háromtagú zsűri előtt szavalták el versüket. Az alábbi eredmények születtek:

1 Évfolyam
1. hely: Federics Olívia 1. a
2. hely: Schaffer Vanda 1. b
3. hely: Fekete Júlia 1. b
Különdíj: Gémesi Gergő 1. a

2 Évfolyam
1. hely: Almási Noé 2. b
2. hely: Szendrei Lili 2. b
3. hely: Dezső-Várkonyi Noa 2. a
Különdíj: Balogh Fülöp 2. b

3 Évfolyam
1. hely: Spindler András 3. c
2. hely: Körös-Horváth Sára 3. c
3. hely: Zászlós Gréta 3. d

4 Évfolyam
1. hely: Komáromy Abigél 4. b
2. hely: Leskó Liza 4. b
3. hely: Pellei Hanna Panna 4. c
Különdíj: Radics Zalán 4. c

Ezúton is gratulálunk az eredményes szerepléshez!

**Homoródi-Sörös Ildikó
Szigeti-Kiss Zsuzsanna**



Alakul a majális programja Velencén – részletek a lapzártáig ismert információk alapján

A Hauszmann Alajos Egységes Közművelődési Intézményközpont és Könyvtár szervezésében idén tavasszal is számos program várja az érdeklődőket Velencén. A majális részletes műsora már körvonalazódik, emellett országos jelentőségű gasztronómiai események és családi rendezvények is gazdagítják a város kínálatát a következő hónapokban.

Velence városában javában zajlik a tavaszi rendezvények szervezése, és bár több részlet még egyeztetés alatt áll, a majális programja már körvonalazódik. Lapzártánk időpontjában az alábbiak szerint áll össze a tervezett műsor.

A rendezvény 10 órakor Godó Mónika intézményvezető köszöntőjével veszi kezdetét, amelyet a Meseliget Óvoda két csoportjának előadása követ. A délelőtt folyamán fellép – mint megannyi rendezvényünkön a Venezia Mazsorett csoport Heiden Hajnalka vezetésével, majd Zumba Zsu csoport mozgatja meg a közönséget. A táncosok 15-20 percet kapnak a színpadon.

11 órától az Éliás-Tóbiás Bábjáték „Tavi mese” című mese-előadását láthatják az érdeklődők. Vidám mesét bemutat be a társulat, illetve az által is az erdők és a tavak élővilágát. Árnyjáték segítségével még a víz alá is bekukkanthatunk! Környezettudatra nevelő bábelőadásunk sok humorral, kedves történettel, zenével, könnyen feldolgozható módon ismerteti meg az óvodás és kisiskolás korosztályt azzal, mit is tudunk tenni környezetünk védelme érdekében, miért nem jó, ha nem vigyázunk rá.

A program további részében – a tervek szerint – helyet kap egy kutyás bemutató is, amelynek véglegesítése jelenleg még egyeztetés alatt áll. 12:30-tól a VÖTE bemutatója következik, majd 13 órakor a főzőverseny eredményhirdetése zárja a hivatalos program egyik fontos szakaszát. A szakmai zsűri idén a múlt évből is ismert Turanitz Gergely (Tekergő Étterem), Sénik István (István Étterem) és idén debutáló Nagy László (A Szakma Sztár gasztronómiai Fesztivál versenyfelelőse) lesznek.

A sportkedvelők számára a focimérkőzések eredményhirdetése a meccsek lezárultát követően történik. Annak érdekében, hogy az eredményhirdetésre

mielőbb sor kerülhessen, a rendezvény hivatalos kezdete előtt, már 9 órakor pályára lépnek az első amatőr csapatok.

Természetesen – mivel családi eseményről van szó, a gyerekeknek állandó programokkal is kedveskedünk, így lesz arcfestés, lég(ugráló-) vár, Heiden-féle hordó-tractor és pónilovaglás is. Bízunk abban, hogy idén is megtalálja mindenkinek számára érdekes élményt és látnivalót!

Országos pálinkaverseny városunkban...

2026-ban, májusban az Országos Pálinka- és Törkölypálinka Versenynek városunk ad otthont. A verseny érzékszervi bírálatból áll, amelyre 2026. május 6-a és 8-a között kerül sor, de a program egy háromnapos programsorozat is magába foglal, mint például nyilvános kóstolók, egyes környékbeli vendéglátóegységek bevonásával különleges, „pálinkás” ételek elkészítése.

Egy napon a Gyereknapi és az Orbán-napi

Május végén, május 30-án, szombaton kerül sor a Gyereknapi és az Orbán-napi programok együttes megrendezésére is. A szervezők célja, hogy délelőtt tartalmas, élményekben gazdag napot kínáljanak a családok, majd délutántól a borkedvelők és a mulatnivágyók számára, a részletes program még kialakítás alatt áll.

Az események az Orbán-hegyen kapnak otthont, tervek szerint több helyszínen.

Fontos hangsúlyozni, a programok részletei a következő időszakban még változhatnak. A friss információkról a Hauszmann Alajos EKIK és Velence város hivatalos felületein tájékozódhatnak az érdeklődők.

Könyvújdonságok:

Robert Galbraith: A fémjelzett ember

Tabea Bach: A Rózsafa-villa

Pataki Éva: Rádiókn aranykora

Krusovszky Dénes: A másik mozaik

Gerald Durrell: A susogó táj

Jodi Picoult: A bálna éneke

Christy Lefteri: A lángok kialszanak

Chiara Marchelli: Az ő lánya

Rényi Ádám: Várólista és további felnőttmesék

Mai Jia: A szél hangja

Lee Child: Kimenekítés

John Grisham: A váltságdíj

Ray Nayler: Az elásott csatabárd

Charlotte Link: Sötét víz

Kate Foster: A hajadon

Réczey Kata: A boszorkány lánya

Zubor Rozi: Orchideák

Reese Witherspoon – Harlan Coben: Búcsú nélkül eltűntél

Anne Jacobs: Rosen divatszalon

Ilaria Caliri: Színpompás horgolt madarak

Király Anikó: A Bazilika titka

Tom Watson: Pálcikakutya és a nagy csülök

Pásztóhy Panka: Momó és Max

Stephen Cole: Asztroszauruszok

Aino Havukainen: Tatu és Patu eszbontó mesekönyve

Rocio Bonilla: Milyen színű a puszi?

Mechler Anna: Kalina és a varázsszirup

Koncerttől a locsolóig

Március 14-én különleges gálakoncerttel hangolódtak az ünnepre Velencén, és ez csak egy volt a sok élmény közül, amelyről most a Velencei Híradó olvasói a Rózsa, 1. számú Nyugdíjas Klub beszámolójában olvashatnak.

Kedves Olvasók!

Ahogy tavaszodik, úgy sűrűsödnek programjaink, sokszor még az időjárás sem tántorít vissza bennünket. Így volt ez március 14-én is, amikor a Velencei Korzó Tópart úti színpadán a „Szállj fel, szabad madár” című kétfelvonásos gálakoncerten vettünk részt, és a csipős hideg ellenére is nagyon élveztük az előadást. Az István, a király betétdalai, a Kormorán együttes slágerei és további örökzöld magyar dalok csendültek fel vérprofi előadóktól, a háttérben színes LED-show vetítésével. Igazi méltó előestéje volt a március 15-i rendezvényeknek. Köszönjük az élményt a szervezőknek és az előadónak. Másnap szép számmal jelentünk meg a városi koszorúzási ünnepségen, amelyen klubunk részéről is elhelyeztük a tisztelet és emlékezés koszorúját.

Nagy örömmel mentünk el a Halász Gedeon Eseményközpont „Együtt a színpadon – mesterek és tanítványaik” gálaestjére, amelyen fiatal előadók és alkotók léptek színpadra mestereikkel, mentoraikkal. A műsorban helyet kapott zene, vers, kortárs tánc és néptánc.

Köszönjük az élményt a szervezőknek, többek közt Miklósa Erikának, hogy részesei lehettünk ennek a bemutatónak. Szívet-lelket melengető érzés, ahogy ilyen módon az ifjúság átörökíti a zene és a tánc művészetét, valamint a népi szokásokat. Nagyon szép és értékes előadást láthattunk.

Nagy izgalommal készültünk a harmadik „Tudtuk, csak nem sejtettük” kvízestire, mely egyre nagyobb népszerűségnek örvend! Most már 14 résztvevő csapat volt, és nagy örömeinkre sikerült elcsipnünk a megtisztelő harmadik helyet. Köszönet Godó Mónikának és segítőknek, hogy havonta ilyen színvonalas programot állítanak össze. Kívánom, hogy még sokáig tartson ez a lelkesedésük, mert ezek a kora esték igencsak jó hangulatban telnek, és nem mellékesen kiváló agytornát és kikapcsolódást jelentenek minden generáció számára.

Nem szűnik az érdeklődésünk Kalmár Zsolt előadásai iránt sem, ezúttal Gran Canariára repített el minket, és ismerhettük meg az ott élők kultúráját, történelmét, csodás tengerparti és szárazföldi tájait. Köszönjük, Zsolt, és nagyon várjuk a következő előadásodat

is. Reméljük, hogy még sok történelem- és földrajzórát tartasz nekünk! Ehhez jó egészséget kívánunk neked, és természetesen magunknak is!

A „Bach Mindenkinek Fesztivál” keretében ellátogattunk a Halász-kastélyba, ahol a Flautett Fuvolatrió előadását láthattuk és hallgathattuk. A három hölgy Johann Sebastian Bach művein keresztül bemutatta nekünk a barokk zene időtlen szépségét és gazdagságát. Köszönjük az élményt!

Beszámolómat a húsvéti locsolóünnepségünkkel zárnam, ami idén is kitűnő hangulatban zajlott. Sajnos elég sok volt a betegünk, akiknek ezúton is mielőbbi gyógyulást kívánok, de még így is rengeteg festett tojás, csokinyuszi és csokitójas került az asztalokra, a négy locsoló fiúnk nem győzött változtatni közülük. Egy újabb nagyon kellemes délutánt töltöttünk együtt, és már a következőre készülünk. Nyugdíjas társainknak és a lap olvasóinak gyönyörű tavaszt, jó egészséget, munkájukban sok sikert kívánok!

Egresfalviné Vidos Anna
klubvezető



Tavaszi tánc és húsvéti hangulat

A következőkben a Nostalgia Nyugdíjas Klub beszámolóját olvashatják az elmúlt hetek eseményeiről és élményeiről. A közösség tagjai tartalmas programokon, kirándulásokon és ünnepi alkalmakon vettek részt.

Az elmúlt néhány héten sok szép élménnyel gazdagodtunk. Március 10-én Budapestre utaztunk. A MŰPA-ban a Magyar Nemzeti Táncgyűttes előadásában a Végvárac, vitézek című táncszínházi játékát tekintettük meg. Fekete István, A koppányi aga testamentuma című regénye ihlette a táncjátékot, amit az Együttes virtuóz módon adott elő. Köszönjük Godó Mónikának a szervezést, nagy élmény volt látni a kiváló táncosokat, nagyszerű technikai megoldásokat.

Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulójáról emlékeztünk meg március 13-án a Hősök parkjában. Az ünnephez méltó megemlékezésen került sor a Velenceiért emlékérem átadására, amit Mészáros János úr vehetett át. Szeretettel gratulálunk a kitüntetéshez.

Március 19-én ismét Budapestre utaztunk. Ezúttal a Vajdahunyad várában megrendezett Orchidea- és bromélia kiállításra igyekeztünk. Hosszú ideig kellett várakoznunk a bejutásra, ám a bent elért tárlat látvány minden kellemtelenségért kárpótolt. A színek ezernyi árnyalata, a formák sokasága elkápráztatott bennünket. A csodálatos virágok láttán úgy éreztük, mintha a trópusokon sétálnánk.

A március 25-i klubdelutánunkat az Agárdi Parkerdőben kezdtük. Kellemes sétát tettünk a nagy fák alatt, gyönyörködtünk az ébredő természetben, a nyíló virágokban, a madárdalban. A séta után a Közösségi házban találkoztunk azokkal a társainkkal, akik nem tudtak velünk tartani a Parkerdőbe.

Köszönjük az Önkormányzatnak és Tessely Zoltán országgyűlési képviselő úrnak a húsvéti ajándécsomagokat, amelyeket Kleinné Molnár Edit képviselő asszony hozott el a klubba húsvét előtt.

Az április 8-i klubdelutánunk húsvéti hangulatban telt. Az asztalon elhelyezett barkacsokor színes tojásokkal díszítve, a sonkatekercesek, a kalács, a töltött tojás mind hozzájárult ehhez. Természetesen a locsolkodás sem maradt el, amit a „lányok” húsvéti csokikkal jutalmaztak.

Több kirándulást is tervezünk a közeljövőben.

Várjuk a majálist, készülünk a fűzőversenyre.

Minden kedves olvasónknak és nyugdíjas társunknak jó egészséget kívánunk.

Lója Ervinné, klubtag

Röplabda edzések és nyári tábor lehetősége a Velencei-tónál

A Velencei Híradó olvasóinak ezúttal a Gyermek Röplabda Velence – Panoráma SE mutatkozik be, akik a Velencei-tó térségében szerveznek gyermek- és felnőtt röplabda edzéseket, valamint nyári tábort is kínálnak az érdeklődőknek.

A velencei-tavi gyermek- és felnőtt röplabda edzések gondolata és megvalósítása az elmúlt években több szálon is elindult, formálódott, míg végül 2024 őszén egyesületi háttérrel hivatalos formát öltött. A budapesti Panoráma SE röplabda-szakosztályához csatlakozva kezdtük meg működésünket. Második teremszezonunk végéhez közeledve büszkén mondhatjuk, hogy gyermek edzéseink három korosztályban zajlanak heti két alkalommal, és két felnőtt csapatunk is heti szinten edz.

Jelenlegi tevékenységünk fő célja, hogy minőségi szabadidős sportolási lehetőséget biztosítsunk minden korosztály számára, hosszú távú tervünk pedig az, hogy a legfiatalabbaktól kezdve olyan lokális sportolói bázist tudjunk kiépíteni, amellyel megcélzhatjuk az Országos Bajnokságban való szereplést is.

A 2026/27-es szezonra tovább szeretnénk bővíteni, és minél több gyereknek lehetőséget adni a mozgásra, hiszen az

edzéseink iránt folyamatos az érdeklődés. Ezért örömmel hívunk és várunk minden gyereket napközis táborunkba, amely a Tesco „Start a jövőért” pályázaton nyert összeg támogatásával valósul meg.

A csapatsport minőségi időtöltés közöttiségben, segít kapcsolatokat építeni, és pozitívan hat a testi-lelki jóllétre. Ezen felül pedig őszinte teret ad az önismeretnek, rengeteget tanulhatunk magunkról, és fejlődhet a jellemünk. És ez nem csak a versenysportolók kiváltsága!



Fighters' Run

Szép eredményt ért el a TSC/x5gym OCR-csapata

Ispán Erika, az OCR (terepakadályfutás) csapat felkészítő edzője beszámol a Velencei Híradó olvasóinak a Fighters' Run veszprémi versenyéről, ahol a Tóparti Sport Club és az x5gym közös csapata kiváló teljesítményt nyújtott. Írásában bemutatja a verseny kihívásait, a csapat összetartását, valamint az elért eredmény jelentőségét.



2026. március 22-én Veszprémben rendezték meg a népszerű terepakadályfutó versenyt, a Fighters' Run-t, amely az elmúlt években egyre nagyobb népszerűsége tette szert a sportolók körében. Az idei eseményt ragyogó időjárás, kiváló szervezés és lelkes mezőny kísérte, így a résztvevők egy igazán emlékezetes versenynapon állhattak rajthoz.

A megmérettetésen a Tóparti Sport Club OCR-csapata is részt vett a négyfős vegyes csapatversenyben, az x5gym Kft. támogatásával, x5 Force néven. A csapat tagjai most először indultak együtt ilyen jellegű kihíváson, ennek ellenére magabiztos és összeszedett teljesítményt nyújtottak.

A verseny során a résztvevőknek egy 10 kilométeres pályát kellett teljesíteniük, miközben 25 nehéz akadállyal kellett megküzdeniük. Az x5 Force csapata a teljes táv alatt végig együtt haladt, egymást segítve, fegyelmetten és kitartóan. Ez az összhang nemcsak a pálya sikeres teljesítésében, hanem a jó eredmény elérésében is döntő szerepet játszott.

A Tóparti Sport Club sportolói végül az előkelő 5. helyen zárták a versenyt. Ez az eredmény különösen értékes annak fényében, hogy első alkalommal álltak rajthoz közösen, csapatként ebben a versenyformában. Teljesítményük jól mutatja felkészültségüket, elszántságukat és azt a közösségi erőt, amely a klub munkáját is jellemzi.

A csapat szereplése nemcsak saját sporteredményként figyelemre méltó, hanem a térség sportéletének is örömteli híre. Az elért helyezést biztató visszajelzés, és jó alapot jelenthet a további közös versenyzésekhez, valamint a jövőbeni hasonló sikerekhez.

Akik kedvet kapnak az akadályfutáshoz vagy hasonló kihívásokhoz, a felkészüléshez az x5gym TRX-csapatának edzésein találhatnak szakmai segítséget és támogató közösséget.

A csapat ezúton is köszönetet mond a Tóparti Sport Clubnak és az x5gym Kft.-nek a lehetőségért és a támogatásért.



Verseny, kezdő és haladó szinten

A Tóparti Sport Club kick-box szakosztályának összefoglalójából kiderül: a rutin és az új generáció együtt hozza a sikereket a versenyeken. A csapat érmeikkel, inspiráló történetekkel gazdagodott a budapesti megmérettetésén.

Akik követik a TSC kick-box szakosztály útját, azoknak lassan szinte régi ismerősnek tűnik a versenyzői csapat. Van egy „kemény mag”, akikre mindig lehet számítani, ha versenyre indul az egyesület, az ő nevük szinte minden cikkben újra és újra felbukkan.

De nagyon fontos, hogy ez a versenyzői csapat bővüljön, hogy azok is lehetőséget és motivációt kapjanak, akik még most indulnak el ezen az úton; akik elhatározzák, hogy szintet lépnek, és „hobby sportolóból” versenyzővé válnak. A tudatos edzői munka azt jelenti, hogy ahogy egy edzést, úgy egy sportolónak az útját is felépítjük: az első verseny nem egy országos bajnokság vagy egy nemzetközi verseny lesz. A versenyzést „meg kell tanulni”: nagyon más, amikor a megszokott egyesületi keretből kilépve, bírók, jegyzőkönyvvezetők, szurkolók előtt kell számot adni a tudásról és erőről, ráadásul erre egy nagyon korlátos idő: általában 2 menet áll rendelkezésre. Nem véletlenül várják izgatottan ezeket az első versenyeket sportolóink.

Ennek szellemében indultunk márciusban a FEJA egyesület által Budapesten szervezett küzdősport-versenyre, ahol a rendezők külön kiemelték: kezdő és haladó versenyzőket is várnak, előbbieket nyilván tatamira, utóbbiakat akár ringbe is. Sajnos a felkészülést és a versenyzést is nehezítette a tavaszi betegségek egész sora, de mi nem hagytuk magunkat, és így is 14 sportolóval indultunk a megmérettetésre.

Az eredmények ezúttal sem maradtak el: 10 arany-, 5 ezüst- és 1 bronzéremmel térhettünk haza. A rutinos versenyzőink közül Barni, Gábor, Gellért, Laura és Illés álltak tatamira.



tatamiról olyan széles mosollyal, mint amit Clint Eastwood-tól megszoktunk...

Gábor szintén „nem ma kezdte az ipart”, ő az, akire már nemcsak versenyzőként, hanem a kezdők támogatásában is számíthatunk. Figyeli az időt és a tatamik beosztását, melegíti a kisebbeket, fogja a paót, ha a Mester nem elérhető, beül a versenyző mögé, és a menetek közt itatja, instruálja. Mellesleg pedig hozza a saját meccseit és az aranyat az Egyesületnek, ezúttal FCS-ben, ami egy vegyes szabályrendszert jelent: ökölvívás, light contact és K1.

Gellért egy elhúzódó betegség után indult a versenyen, ami több szempontból is megnehezíti a feladatot: a verseny előtti „felhúzó” edzések is elmaradnak, és egy gyengébb erőnléttel kell felállni a tatamira. Gellért az első meccsét precízen adagolt technikákkal hozta, de sajnos a későbbi meccsekre egy rosszullét miatt nem tudott kiállni. Ez mindig nehéz döntés, hiszen küzdeni jött, de azért is vagyunk sportolók, hogy képesek legyünk messzebbre tekinteni, a hosszú távú célokat a rövid távú eredmények elé helyezni; márpedig most fontosabb volt a teljes gyógyulás.

Laurának sikerült egy olyan versenyszámban is küzdeni, amibe nem nevezett, ugyanis felkérték, hogy szálljon ringbe egy rutinos, ringes, felnőtt versenyzővel (természetesen a testsúlykategória figyelembevételével). Laura vállalta a meccset, és alaposan „megtáncoltatta” ellenfelét. Ez az ezüst szebben csillog, mint sok arany.

Illés a csapat rutinos „showman”-je. Szereti a látványos technikákat, ugyanakkor szinte patikamérlegesen méri az erőt a hihetetlenül gyors mozdulatokban.

Szabó-Zsombók Magdi nem teljesen kezdő, volt már velünk pár versenyen, igen szép eredményekkel. Az ellenfelek igen meg szoktak lepődni, hogy egy négygyermekes, nádszállkarcsú anyuka pikk-pakk fejbe rúgja őket...

Magdi férje, Balázs, szintén pár meccsel a háta mögött tartott velünk a versenyre. Az ő útja elképesztő: pár éve, amikor megismertük, egy visszahúzó, a súlyával küzdő fiatalemberrel találkoztunk. Mostanra pedig egy harcos, aki alig várja, hogy pástra lépjen.

Králl Máté csak nálunk kezdő, őt a karatéból sikerült leigazolnunk, ahol megszerezte a kellő rutint, neki inkább a két sport különbözőségéből adódó technikai kihívásokra kell figyelnie (fenn a kéz!!!), de ez egyre jobban megy neki, és ezen a versenyen is sikerült a legszebben csillogó aranyérmeket elhozni.



Vilmos indulásának nagyon örültünk. Ő korábban sokat versenyzett velünk, de egy hosszabb pihenőt kellett beiktatnia, ami után sosem könnyű a visszatérés, szinte inkább újakezdés.

Éliás a csapat legfiatalabb tagja. Volt már velünk néhány versenyen, és mostanra szépen kirajzolódik a fejlődés íve.



Krámlévi a második versenyére tartott velünk. Nála sajnos gyakran nehezítik egészségügyi problémák a felkészülést, ugyanakkor ő is egy fantasztikus példa arra, hogy nincs lehetetlen.



Zsolt „vendégszolgálatosnak” számít, mivel egyetemistaként csak heti 1–2 alkalommal tud nálunk edzeni, a többi edzést kénytelen önállóan hozzátenni.



Attila lassan kezdi megszerezni a versenyrutint, ő már több versenyen is ringbe lépett.



Feri élete első versenyén „belecsapott a lecsóba”.

A verseny végére minden szempontból elfáradtunk. Három tatamin és egy ringben, két szabályrendszerben, 13 sportolóval versenyezni embert próbáló feladat.

Ha szeretnél ilyen élményeket, szeretnél egy összetartó csapat része lenni, várunk a Tópartiban!

Köszönjük szponzorainknak a támogatást, nélkülük nem menne: Kápolnásnyék Önkormányzata, Velence Város Önkormányzata, Totál GTK Kft., Elderpower Kft., Biztovill Kft., emaki Kft.

Szabó-Tóth Zoltán, elnök
Tóparti Sport Club
adószám: 18975941-1-07

HAJNALPÍR BAPTISTA GYŰLEKEZET

Akarod látni Jézust? (2. rész)

Folytatva a múlt havi gondolatot, ki, hogy látta Jézust a húsvéti eseményeknél, nézzünk meg még pár embert: „És íme, egy ember, kinek József vala neve, tanácsbeli, jó és igaz férfiú, ki nem vala részes azoknak tanácsában és cselekedetében, Arimatiából, a zsidók városából való, ki maga is várja vala az Istennek országát;” (Lukács 23,50–51) Miután Jézus meghal a kereszten, megjelenik egy ember, aki jól tudja, hogy az akkori szokás szerint az elítélteknek nem adják meg azt a méltóságot, hogy eltemessék őket (Jézusra is ez a sors várt), így elkéri Jézus testét. Azt olvassuk: íme (azaz: láss csodát), jön egy ember, aki tagja a 70+1 tagú Szanhedrinnek, a főtanácsnak, akik a hatalmat képviselték és a döntéseket meghozták, ez azért nagy tisztesség. És azt olvassuk róla: jó és igaz (igazságos) férfiú, ki nem vala részes azoknak tanácsában és cselekedetében, nem adta magát a nagytanács döntéséhez, mert szó szerint a tanács azt jelenti: együtt szavazni, együtt letenni a voksot valamivel kapcsolatban. Ez Arimátiai Józsefnek az egyenessége, a tisztelet tudása, hogy ne először ítéljünk, és utána csináljuk meg az eljárást, hanem csináljuk már fordítva. Úgyhogy Jézus elítélésében nem szavazott, és nem vett részt. Van tehát emberi része annak, hogy csodát lássunk, és meglássuk Jézust. Ezen felül: maga is várta az Istennek királyságát. A lator is várta, és ő is várta. Nagyon érdekes az igeidő itt, azt jelenti: egyszer csak jött egy ilyen hatás az életében, hogy el fog jönni Istennek a királysága, és ő az, aki el fogja hozni. Arimátiai József már egy szinttel a latornál is mélyebben volt, mert ő már teljesen holtan látja Jézust, mégis olyan erős volt a hite, hogy még akkor is azt gondolta: el fog jönni az Ő királysága. Ez azért olyan csodálatos...

Azután, ha tovább olvassuk a történetet, Jézus tanítványait látjuk egy úton: „És íme, azok közül ketten mennek vala ugyanazon a napon egy faluba, mely Jeruzsálemtől hatvan futamatnyira vala, melynek neve vala Emmaus. És beszélgetének

maguk közt mindazokról, amik történtek. És lőn, hogy amint beszélgetének és egymástól kérdezősködének, maga Jézus hozzájuk menvén, velük együtt megy vala az úton.” (24,13–) Ezek azok a tanítványok, akik elveszítették a reménységüket. Mondják is az úton: „pedig mi azt reméltük...”, múlt időben. Elveszítették tehát a reménységüket, mikor látták Jézust meghalni. (Érdekes, volt, akinek éppen akkor jött meg.) De van azért valami jó is ebben. Ez most azoknak szól, akik esetleg levették a tekintetüket arról, amit már egyszer megláttak. Azoknak, akiket már egyszer megszólított Jézus, elkezdődött az életükben, a családjukban a változás, de valahol megrekedt. Van ilyen is, ezek a tanítványok ilyenek voltak, elveszítették a reménységüket, ami már egyszer ott volt a szívükben. De lássuk meg, nem azt mondták: felejtjük el az egészet, hanem keresték a válaszokat arra, amit nem értettek. Jeruzsálemnek hátat fordítottak, mentek Emmaus felé (már a városnév is nagyon beszédes: Emmaus azt jelenti: meleg víz forrása, miközben Jeruzsálemben épp most fagyott meg a levegő), mégsem tudtak beletörődni a történetekbe, és elkezdtek egymást kérdegetni. Ekkor maga Jézus szegődik melléjük, és Ő kezdi magyarázni a történéseket. Azért ezt képzeljük el a saját életünkben: ha valamit nem értünk, tele vagyunk kérdésekkel, lehet, már a reménységünk is elfogyott, mi több, rossz irányba megyünk, de megvan bennünk az a nyitottság, hogy ne mi magunk adjunk választ az eseményekre, akkor Jézus kedvessége, hogy ő maga magyarázza meg az eseményeket. Majd azt olvassuk: „De az ő szemeik visszatartóztatának, hogy őt meg ne ismerjék.” (Lukács 24,16) A visszatartóztatának eredeti jelentése: birtokol, megragad, visszafog, akadályoz. Azaz: az emmausi tanítványoknak a szemeit, a látását valami fogva tartotta, mégpedig az, hogy bennük is volt egy elképzelés, hogyan kellene Jézusnak csinálni. Amit vártak, az jó volt, mivel Zakariás 19-nél azt olvassuk: a Messiás bevonul, és átveszi az uralmat, és ők ezt várták. Nem volt ez annyira nagy butaság, csak alázat hiányzott, ami a tíz szűz példájában az öt bölcs szűznek megvolt, hogy: hátha tévedek,

hátha nem látok még minden részletet. Értjük ezt? Nem volt olyan nehéz megbotránkozni Jézusban vagy Istenben, akkor sem, meg most sem. De nem lesz semmi baj, ha alázatot öltünk magunkra, és azt mondjuk: hátha valamit nem látok, hátha valamit nem értek jól. Ráadásul úgy tudunk kivéteni dolgokat, úgy tudunk állást foglalni dolgokról, hogy el sem tudjuk képzelni, hogy ez a valóságban másképp is lehet. Hát még mikor a saját véleményünket kész tényként kezeljük. Ez azért félelmetes. A tanítványok például úgy voltak vele: kizárt dolog, hogy itt feltámadás legyen. Ezt tartotta vissza a látásukat. Úgy gondolkodtak, hogy ha valaki meghalt, akkor ott vége a történetnek. Dicsőség az Úrnak, hogy Jézus tényleg meghalt, de feltámadt.

Az evangélium annyira csodálatos, annyira szép, hogy sok evangéliumi keresztény – paradox módon – nem él az evangéliumban, mert túl szép ahhoz, hogy igaz legyen, és nem meri elhinni, nem meri elfogadni, nem meri magát rábízni. Ez már a tanítványoknál is így volt, mikor Jézus megjelent a tizenkettőnek: nem mertek hinni örömeikben. Amikor „csodálkoznak, monda nekik: Van-e itt valami ennalvalótok? Ők pedig adának neki egy darab sült halat és valami lépesmázat, melyeket elvőn, és előttük evék.” (Lukács 24,41a–43) És még itt sem olvassuk, hogy na, most már hittek. Ennyire nem megtartó az, amit lát vagy amit tapasztal az ember. Jézus ott eszik előttük, és talán direkt azért, hogy bemutassa nekünk, hogy mennyire nem ettől függ a feltámadt Jézusba való hit. Ezért egészen gyakorlati módon: ha valaki élő hitre akar jutni, akkor ahhoz egyedül alázatra lesz szükség. Letenni a szemüveget, amin keresztül talán eddig az eseményeket nézted, letenni a vallásos nézetet, az izmusaidat, minden szemüveget, ami más színekben tünteti fel a valóságot, és azt mondani: Uram, én most kinyitom a Bibliát, kérlek, nyisd meg te is az értelmem, ahogy az emmausi tanítványoknak is megnyitottad. Innen már csak idő kérdése, mikor fogod látni Jézust, a feltámadtat. Ámen.

Szeretettel:

Vadon Sándor
Ielkipásztor

Tavaszi lendületben a Velencei Polgárőrség

Eseménydús és sikerekben gazdag hónapokat tudhat maga mögött a Velencei Polgárőrség. Az egyesület életében mérföldkőnek számít az I. Biztonságos Családi Nap megszervezése, amely a prevenció mellett valódi közösségi élményt is nyújtott a résztvevőknek. Fontos kiemelni, hogy ez a nap a helyi vállalkozók és támogatók önzetlen segítségével és az önkéntesek munkája nélkül nem valósulhatott volna meg; az ő hozzájárulásuk tette lehetővé a programok színvonalas lebonyolítását.

Az egyesület technikai felszereltsége és jelenléte is jelentős fejlődésen ment keresztül. A meglévő három robogónk nagy szervizen esett át. Az Országos Polgárőr Szövetség (OPSZ) pedig két új, korszerű robogót adott a szolgálatához. Ezek kulcsfontosságúak a szűkebb utcák és a tóparti sétányok gyors, hatékony bejárásához. Emellett jelentős lépésként a szervezet – Velence Város Önkormányzata és a VVG jóvoltából – birtokba vett egy épületet az Északi strandon. Itt kezdődik meg az első helyi polgárőr őrskialakítása, amely a jövőben bázisként szolgál a szolgálatot teljesítőknek, és közelebb hozza a segítséget a lakossághoz. Az áprilisi Polgárőr Műhelyt már itt tartottuk.



A tavasz beköszöntével, áprilisban és májusban városunk élete felpezsdül. A jó idő vonzza a kirándulókat a szabadba, s jelentősen élénkíti a kerékpáros forgalmat is a tó körül. Legyünk türelmesebbek és örüljünk, hogy az év 12 hónapjában egy olyan helyen élhetünk, amely másokat is vonz! A polgárőrök kéri a lakosságot és a látogatókat, hogy fordítsanak fokozott figyelmet a közlekedési szabályok betartására és értékeik védelmére! A nagyobb tömeget vonzó rendezvények idején ügyeljenek értékeikre! A megelőzés mindannyiunk közös érdeke és felelőssége.

Kérdés vagy bejelentés esetén az egyesület bizalommal kereshető a +36 30 964 6353-as számon vagy a polgarorseg@velence.hu e-mail címen.

Vigyázzunk egymásra és városunk értékeire!



A Velence Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete (VÖTE) márciusi vonulásai

2026 márciusában egyesületünk négy alkalommal kezdte meg a vonulást kérésre.

Március 7., 13:34

Riasztást kaptunk Sukoróra, a Fő utcába, ahol egy nádtetos fa tároló teljes terjedelmében égett. A helyszínre három fővel vonultunk. A székesfehérvári hivatásos, valamint a pákozdi önkéntes kollégákkal közösen a tüzet eloltottuk, a veszélyt elhárítottuk.

Március 13., 14:53

Segítséget kértek a Pusztaszabolcs–Velence összekötő útra, a Hajdú-tanya közelébe, ahol egy személygépkocsi felborult, teljes útzárat képezve. Két fővel érkezünk a helyszínre, ahol a pusztaszabolcsi kollégákkal együtt a járművet áramtalanítottuk, a forgalmi akadályt megszüntettük. A jármű utasait a mentők könnyebb sérülésekkel kórházba szállították.

Március 15., 15:33

Riasztottak minket Gárdonyba, az Erkel Ferenc utcába, ahol a bejelentő szerint a szomszéd a tűzgyújtási tilalom ellenére tüzet gyújtott. Négy fővel vonultunk a helyszínre, azonban kiderült, hogy a tulajdonos csupán bográcsozásra készült, így a riasztás tévesnek bizonyult.

Március 29., 14:49

Balesethez hívtak minket Kápolnásnyékre, a Fő utcába, ahol egy személygépkocsi megcsúszott, majd egy csatorna-fedélnek ütközött. Négy fővel érkezünk a helyszínre, és a pázmándi kollégákkal közösen a veszélyt elhárítottuk. A jármű egyik utasát könnyebb sérülésekkel a mentők kórházba szállították.

Tisztelt Lakosság!

A jelenleg érvényben lévő tűzgyújtási tilalom ideje alatt sajnos gyakran tapasztaljuk, hogy olyan helyszínekre érkezik riasztás, ahol valaki csupán grillezni vagy bográcsozni szeretne. A jó idő beköszöntével ez egyre gyakoribb jelenség, azonban a keletkező füst és lángok a környezetben élők számára megtévesztőek lehetnek.

Ezúton kérjük Önöket, hogy mielőtt a 112-es segélyhívó számot tárcsázzák, minden esetben győződjenek meg arról, hogy valóban veszélyhelyzet áll fenn. Amennyiben bizonytalanok, kérjük, vegyék fel a kapcsolatot a Velencei Közterület-felügyelettel a +36 30 075 6287-es telefonszámon. Munkatársaik készséggel segítenek eldönteni, hogy indokolt-e a segélyhívás.

Ezzel hozzájárulhatnak ahhoz, hogy a tűzoltók erőforrásai a valódi, akár életveszélyes esetekhez kerüljenek, és minél gyorsabban nyújthassanak segítséget ott, ahol arra valóban szükség van.

Köszönjük együttműködésüket!

Horváth-Szabó Nóra
szóvivő



Aranyháromszögben Velence-Máramarossziget és Nagyvárad

A Velencei-tó hangulatát, a természetművészet üzenetét vitte Máramarosszigetre a Nemzetközi Velencei-tavi Symposion. Kiállításukat Péter Ágnes nyitotta meg.

A Nemzetközi Velencei-tavi Symposiont 2006 óta, immár húsz éve minden nyár végén Péter Ágnes Munkácsy-díjas képzőművész, a Symposion Alapítvány elnöke szervezi. Az eseményre a világ minden tájáról érkeznek művészek a Velencei-tó partjára, hogy alkotóerejük segítségével maradandó jeleket hagyjanak a szigeten.

Nem véletlenül Velence a szervezet központja: a víz a művésztelep esszenciális része, ebben áll az a sziget, amely egy természet uralta, lakatlan terület, mintegy egy kilométerre a parttól, és amely csak a tavon keresztül közelíthető meg. 2020-ban elkészült a sziget kikötője, valamint egy közösségi eseményekre is alkalmas fedett pajta, így a művészet Velencei-tavi kertje – Velence város egyetlen szabadterei galériája – egyre kényelmesebben látogatható.

Péter Ágnes a Velencei Híradónak arról mesélt: Máramarosszigeten, a Néprajzi Múzeumban nyílt kiállításuk

a természetművészeti munkák nyomaitól, melyet ő maga nyitott meg. Mint fogalmazott, a művek önmagukban is fontos üzeneteket hordoznak, ahogyan maga az irányzat is, amelyben az ember az elvesztett kapcsolódási pontokat keresi a természettel: kilép az épített civilizációból, és visszatér az élet teremtő forrásához. Ez a szemlélet ráirányítja a figyelmet a jelenkor környezeti kérdéseire, és a változás szükségességére ösztönöz.

Nagyváradon, a Partiumi Keresztény Egyetemen a hallgatókkal és kollégákkal végzett közös munka eredményéből most egy válogatást mutatnak be kiállítás formájában, tovább erősítve a szakmai kapcsolatokat - tette hozzá, ahogy azt is: a természetművészet műfajában alkotó Nemzetközi Velencei-tavi Symposion munkája társulásokkal együttműködve teljesedett ki az Aranyháromszög projektben, új helyszínekkel és kapcsolatokkal bővülve.



A Velence–Máramarossziget–Nagyvárad projekt tehát nemcsak helyszíneket jelent, hanem kiállításokat, közös symposionokat, találkozásokat, vitákat és csereprogramokat is, a környezetvédelem, az új szemléletmód és az egyetemes gondolkodás jegyében.

Anyakönyvi hírek

2026. február 25-én
Weizengruber Dániel
Staszny Zsófia és Weizengruber Ferenc gyermeke

2026. március 1-jén
Cséfán Eliza

2026. március 2-án
Nagy Nimród
Efremova Tatiana és Nagy László gyermeke

2026. március 12-én
Diósi Donát
Andráskó Flóra és Diósi Gergely gyermeke

2026. március 28-án
Reinitz Boróka
Reinitz-Csepke Klaudia és Reinitz Botond gyermeke
Gratulálunk!

Házasságot kötött:

2026. március 28-án
Vincze Borbála – Velki Kristóf
Ghazvini Narges – Fehér Ádám
Gratulálunk!

Balogh Erika és Máthay Erzsébet
anyakönyvvezetők

Elhalálozások

2026. február 22-én
Katona Istvánné

Őszinte részvétünk.

Humán Család- és Gyermejkölési Szolgálat

2481 Velence, Zárt u. 2.,
tel.: 0622/521-060,
e-mail: info@csaladsegito.hu,
Intézményvezető: Török Ágnes
Elérhetősége:
tel.: 0622/521-060, 0630/915-0090

Család- és gyermekjóléti szolgáltatás
Egységvezető: Bencs Ákos
tel.: 0622/521-060, 0630/915-1993
Velence város területén:
Csincsi Éva családsegítő
Elérhetősége:
0622/521-060,
0630/361-9325

Ügyfélfogadási ideje:
szerda 10.00-12.00
Helye: Velence, Zárt utca 2.

Személyes gondoskodást nyújtó ellátások
Házi segítségnyújtás,
jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
egységvezető: Palánki Katalin,
tel.: 0622/521-059, 0630/915-1895

Szociális étkezés
Palánki Katalin szakmai egységvezető
tel.: 0622/521-059, 0630/915-0656

Ingyenes jogi tanácsadás
a Szolgálat székhelyén, előzetes időpont-egyeztetés után:
tel.: 0622/521-060



VELENCE VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

(2481 Velence, Tópart u. 26.)

POLGÁRMESTER: Krausz György

JEGYZŐI TITKÁRSÁG

Balogh Erika, titkársági ügyintéző, 589-416

Csima-Patkós Zita, titkársági ügyintéző, 589-400

Gesztési Diána Edit, titkársági ügyintéző, 589-402

Vargáné Király Julianna, testületi referens, 589-419

Hencs Fanni, humánpolitikai referens, 589-412

dr. Hegyi Bernadett, jogi és törvényességi szakreferens, 589-402

Horváth Dóra, ügykezelő 589-421

IGAZGATÁSI OSZTÁLY

Szelei Andrea, aljegyző, 589-418

Máthay Erzsébet, anyakönyvvezető, 589-417

(anyakönyvi ügyintézés, születési, házassági, halotti anyakönyvek elektronikus vezetése, anyakönyvvezetéshez kapcsolódó tevékenységek, adatszolgáltatási feladatok, teljes hatályú apai elismerő nyilatkozat felvétele, névvisselést kapcsolatos ügyintézés, honosítással kapcsolatos ügyintézés, hagyatéki ügyintézés)

Böhm Brigitta, igazgatási ügyintéző, 589-408

(települési lakhatási támogatás, települési gyógyszerátvitel támogatás, települési gyermekétkeztetési támogatás, települési temetési támogatás, települési rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, rendkívüli települési támogatás, köztemetés, krízistámogatás, települési tüzelőanyag támogatás, rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat, hirdetésmények kifüggesztése)

Kovács Dóra, igazgatási ügyintéző, 589-425

(üzletek működésével, engedélyeztetésével, nyilvántartásával kapcsolatos hatósági eljárás lefolytatása, telepek bejelentésével, engedélyeztetésével, nyilvántartásával kapcsolatos hatósági eljárások lefolytatása, vásárokkal, piacokkal kapcsolatos hatósági feladatok, szálláshelyek engedélyeztetésével, nyilvántartásával kapcsolatos hatósági feladatok, zenés-táncos szórakozóhelyek működésének engedélyeztetése, talált tárgyakkal kapcsolatos hatósági feladatok ellátása, méhek tartásával kapcsolatos feladatok ellátása)

Varjú András, birtokvédelmi ügyintéző, 589-421

(birtokvédelmi eljárások lefolytatása, állattartással kapcsolatos eljárások lefolytatása, panaszok és közérdekű bejelentések kezelése, társasházakkal kapcsolatos eljárások lefolytatása)

PÉNZÜGYI ÉS GAZDASÁGI OSZTÁLY

Tóth Tünde, pénzügyi és gazdasági osztályvezető, 589-414

Polgár Ildikó, pénzügyi ügyintéző, 589-423

Nagy Mónika, pénzügyi ügyintéző, 589-415

Zsapka Judit, pénzügyi ügyintéző, 589-424

Grúz Sándorné, pénzügyi ügyintéző, 589-410

Kelemen-Erdős Nóra, pénzügyi ügyintéző, 589-410

Csikmérő Enricóné, pénzügyi ügyintéző, 589-411

Ungerné Szabó Nikolett, pénzügyi ügyintéző, 589-410

Gáborné Gyimesi Krisztina, pénzügyi ügyintéző 589-423

Kovács Jánosné, adóigazgatási ügyintéző, 589-413

(épitményadó, adókönyvelés)

Török Éva Julianna, adóigazgatási ügyintéző, 589-409

(iparüzési adó, adóigazolás, tartózkodás utáni idegenforgalmi adó, adózással kapcsolatos ügyek iktatása, irattározás)

Bíró Gábor, adóigazgatási ügyintéző, 589-428

(talajterhelési díj, telekadó, végrehajtás, adók módjára behajtandó köztartozások)

Csóri Erzsébet, adóigazgatási ügyintéző 589-420

**VÁROSÜZEMELTETÉSI ÉS
VÁROSRENDESZETI OSZTÁLY**

dr. Petrus József Csaba főépítész,

(településképi bejelentés, településképi konzultáció)

email: foepitesz@velence.hu

Vedrődiné dr. Juhász Éva, városüzemeltetési és városfejlesztési osztályvezető, 589-407

Szilassy Gabriella, városüzemeltetési ügyintéző, 589-405

(út- és közmű építési ügyek, közútkezelői hozzájárulás, közterület-használat)

Kosztola Györgyi, városüzemeltetési ügyintéző, 589-401

(fakivágás engedélyezése, házszám megállapítás, illegális hulladék, kerti égetés)

Ruff-Pánczél Zsuzsanna, városüzemeltetési ügyintéző, 589-406

(önkormányzati ingó és ingatlanvagyon hasznosításával kapcsolatos feladatok)

Somogyi Gábor, városüzemeltetési ügyintéző, 589-426

(rendeltetésmód változás, településképi eljárások, Helyi Építési Szabályzattal kapcsolatos felvilágosítás)

Bánfalvi Tamás, közterület-felügyelő, 30/075-6287

Stokinger Dávid, közterület-felügyelő 30/228-6800

ÜGYFÉLFOGADÁS

Krausz György polgármester

előzetes időpontegyeztetés után, 589-416

Ügyintézők ügyfélfogadása:

hétfő: 8.00 – 16.00

szerda: 8.00 – 16.00

Pénztár nyitvatartása:

hétfő: 10.00 – 12.00

szerda: 9.00 – 12.00 / 13.00 – 15.00

Sürgős esetben munkaidőben, ügyfélfogadási időn kívül is a lakosok rendelkezésére állunk.

A Velencei Polgármesteri Hivatal elérhetőségei:

e-mail: hivatal@velence.hu, honlap: www.velence.hu
Képviselői fogadóórák

Dr. Miniska István alpolgármester

Minden hónap első szerdája 10.00 – 11.00 óráig. Előzetes bejelentkezés alapján a miniska.istvan@velence.hu e-mail címen

Bársony Péter képviselő

Előzetes bejelentkezés alapján egyedi időpontban a barsony.peter@velence.hu e-mail címen.

Fragó Péter képviselő

Minden hónap első szerdája 8.00 – 10.00 óráig. Előzetes bejelentkezés alapján a farago.peter@velence.hu e-mail címen

Heiden Ferenc képviselő

Minden hónap első keddeje 15.00 – 16.00 óráig. Előzetes bejelentkezés alapján a heiden.ferenc@velence.hu e-mail címen

Kleinné Molnár Edit képviselő

Minden hónap első hétfője 14.00 – 15.00 óráig. Előzetes bejelentkezés alapján a molnar.edit@velence.hu e-mail címen,

Schmidt József képviselő

Előzetes bejelentkezés alapján a schmidt.jozsef@velence.hu e-mail címen

Pap Zsigmond képviselő

Minden hónap első péntekje 7.45 – 8.45 óráig. Előzetes bejelentkezés alapján a pap.zsigmond@velence.hu e-mail címen

Kernya Gábor képviselő

Minden hónap első hétfője 15.00 – 16.00 óráig. Előzetes bejelentkezés alapján a kernya.gabor@velence.hu e-mail címen

Közérdekű telefonszámok

Központi Háziorvosi Ügyelet: Velence, Balatoni út 65., 22/311-104

Szakorvosi Rendelőintézet: Velence, Balatoni út 65., 22/589-515

I.sz. Családorvosi Rendelő: Velence, Fő u. 2., 22/574-019

II. sz. Családorvosi Rendelő: Velence, Balatoni út 65., 22/471-231

III. sz. Családorvosi Rendelő: Velence, Tópart u. 34., 22/472-242, 22/598-149

Gyermekorvosi Rendelő: Velence, Balatoni út 65., 22/472-156

Velence Gyógyszertár: Velence, Balatoni út 65., 22/589-524

Vörösmarty Gyógyszertár: Velence, Halász u. 5., 22/471-596

Önkéntes Tűzoltó Egyesület (VÖTE): 30/631-5666

Polgárórség

Klemm Ármin: 30/964-6353

Gárdonyi Rendőrkapitányság Velence Város körzeti megbízottjai,

Nagy Zoltán zászlós: 70/657-3140

Böde Szilvia zászlós: 20/299-9424

VVG (Velence Városgazdálkodási) Kft. 30/158-2829

Velence, Halász u. 37. (Csepvház), 30/158-2829

Parkolási ügyfélszolgálat: kedden 8.00-12.00,

csütörtökön 14.00-19.00

E-mail: parkolasugyfelszolgalat@velence.hu

Egyéb ügyekben ügyfélfogadás előzetes egyeztetés szerint

E-mail: varosgazdalkodas@velence.hu

Falugazdász (őstermelői igazolvány ügyintézése):

Horváthné Apró Aranka, 70/479-6753

Ügyfélfogadás (Meszleny-Wenckheim kastély házasságkötő terem, Velence, Tópart u. 52.) minden szerdán 12.30-16.30

Állatorvosi ügyelet Velencén márciusban:

7-8. Dr. Szeifert József, +36308161363

14-15. Dr. Schekk György, +36209786440

21-22. Dr. Horváth Béla, +36203117021

Depónia Nonprofit Kft. (deponia.hu)

TELEFONOS ügyfélszolgálat elérhetősége Velence:

Hétfő: 8:00-12:00

Szerda: 7:00-19:00

Péntek: 8:00-12:00

Ügyfélszolgálat:

Gárdonyi-Agárd (2484 Gárdony, Mester utca 2.)

Nyitvatartás: Hétfő: 8:00-12:00

Szerda: 7:00-19:00

Péntek: 8:00-12:00

Telefon: 06-22/507-419-es

Folyékony hulladék elszállítása: Hazai Kommunális Kft., 20/805-9009

MOHOSZ (Magyar Országos Horgász Szövetség) Velencei-tavi Kirendeltsége

Ügyfélszolgálati iroda:

Tel: +3630-748-8347; E-mail: velencei-to@mohosz.hu;mohoszkirendeltsseg@gmail.com

Ügyfélfogadás: H-Cs 8.00-16.00, P: 8.00-14.00

Horgásztanya-üdülő: +3630-748-8351

Halóri bejelentőszám (0-24): +3630-501-0412

DRV (Dunántúli Regionális Vízmű) Zrt.

Információs pont: 80/240-240

Hibabejelentés: 80/240-240 (1-es menüpont)

Ügyfélfogadás (Velence, Szabolcsi u. 40.)

hétfő 8.00-15.00, csütörtök: 8.00-18.00, péntek 8.00-12.00

E.ON Áramszolgáltató

Közvilágítási hibabejelentő (szakaszhiba esetén): 80/533-533

Közvilágítási hibabejelentő

E-mail: hivatal@velence.hu címen

Tel.: 22/589-416

Dr. Horváth Béla állatorvos, 20/311-7021

Főszerkesztő: Krausz György

Fotó, szerkesztő: S. Töttő Rita

Felelős kiadó: Velence Város Önkormányzata

Hirdetésfelvétel:

parkolasugyfelszolgalat@velence.hu

A szerkesztőbizottság címe:

2481 Velence, Tópart u. 26.

Telefon: 06 22 589 400

E-mail: velenceihirodo.szerk@gmail.com

Nyomdai kivitelezés:

Extra Média Nyomda Kft.

ISSN 2415-9670

ISSN 2415-9670

Címlap: Richter Zoltán

Az ehavi lapszám fotói: Gyermek Röplabda Velence – Panoráma SE, Horváth-Szabó Nóra, Richter Zoltán, Rózsa 1. sz. Nyugdíjas Klub, S. Töttő Rita, Tóparti Sport Club, Velencei Helytörténeti Egyesület gyűjtése, Velencei Meseliget Óvoda, Velencei Polgárórség, Velencei-tavi Symposium, Zöldliget Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Baptista Általános Iskola és Gimnázium

Tisztelt olvasóink!

A *Velencei Híradó* szeretettel kéri a helyi lakosokat, szervezeteket és egyesületeket, hogy osszák meg velünk történeteiket, eseményeiket, sikereiket és ötleteiket, melyek városunk életét gazdagítják!

Havi kiadásainkban szívesen bemutatjuk mindazt, ami közösségünket építi és színesíti – legyen szó rendezvényekről, kezdeményezésekről vagy személyes történetekről.

Fontosnak tartjuk, hogy a helyi értékek, hagyományok és közösségi élmények minél több emberhez eljussanak. Szeretnénk, ha a lap minden velencei számára a város életének tükré lenne, amelyben saját munkáját, eredményeit is vizionálhatja. Külön örülünk a fotóknak, rövid beszámolóknak, élménybeszámolóknak, hiszen ezek teszik igazán élővé és személyessé a lapot.

Anyagaikat, javaslataikat várjuk a

velenceihirodo.szerk@gmail.com címre.

Köszönjük, hogy velünk együtt formálják Velence közösségi életét!

A Velencei Híradó szerkesztősége



Bence-hegyi kilátó nyitvatartás

január 1. - március 31. 10-től 16³⁰-ig
 április 1. - április 30. 10-től 18-ig
 május 1. - augusztus 31. 10-től 20-ig
 szeptember 1. - október 31. 10-től 18-ig
 november 1. - december 31. 10-től 17-ig



VILLAMOSSÁGI SZAKÜZLET

Velence, Fecske utca 12.

+36 30 418 3417

Nyitva tartás:

H-P: 8-16 h Szo: 8-12 h V: zárva

f /velence-vill

velencevillkft@gmail.com



GÉPI FÖLDMUNKA



Alapásás
 Árokásás
 Parképítés
 Betontörés
 Kerttervezés
 Közműépítés



Komplett kerítések készítése • Térkövezés

06 (30) 9944-618

jo.andras@gmail.com

KERTFENNTARTÁS/ÉPÍTÉS A VELENCEI-TÓ KÖRNYÉKÉN

NAGY ANDRÁS EGYÉNI VÁLLALKOZÓ
ERDÉSZTECHNIKUS, KÖRNYEZETGAZDÁLKODÁSI
AGRÁRMÉRŐK, BIOLÓGUS

06309556161, jetikert@gmail.com
www.facebook.com/jetikert

fűnyírás - kaszálás, fakivágás, sövénynyírás,
bozótirtás, gyümölcsfa metszés, permetezés,
növénybeszerzés - ültetés



Kovács-Fodor Rita

Női-, Férfi-, Gyermek Fodrász

Tel: +36 30 651 6251

Cím: 2481 Velence
Szabolcsi u. Pavilon sor

Szeretettel várom kedves meglévő
és új vendégeimet!

Villanszerelés a Velencei-tónál



Bartucz Dávid villanszerelő



0670 456-1789

- Konnektor, stb. csere
- Hálózatbővítés
- Készülékek bekötése
- Ellenőrzés, hibaelhárítás
- Karbantartás, felújítás
- Szakértelem, biztonság
- Gyors javítás
- Pontos, megbízható
- Tiszta munkavégzés
- Garancia minden munkára

david@bartuczvill.hu

facebook.com/bartuczvill

EON villanyóra helyek kialakítása, szabványosítása, teljesítménynövelés



ANTENNA szerelés, javítás

RIASZTÓ, és KAMERA rendszerek telepítése, és javítása, szervizelése

info@gergelysat.hu | 06 30 981 63 63 | gergelysat.hu

VILLANSZERELÉS, családi házak teljes körű villanszerelése a tervezéstől a kivitelezésig

Minden, ami FÖLDMÉRÉS

1. Változási vázrajzok - földhivatali ügyintézés; Telekmezőosztás, -összevonás, -határrendezés; Épületfeltűntetés, -törlés, Szolgalmi jog bejegyzés; Telekhatár kitzetés, Művelési ág változás
2. Tervezési alaptérkép készítés, magassági felmérés
3. Épületek, építmények, közművek kitzetése, bemérése

GEOFÉNY Kft.

Iroda: 2475 Kápolnásnyék, Tó utca 20.
TÓ-VILL Bt. telephely I/7
06 30/268-3088
Fényes Tamás
E-mail: info@geofeny.hu
web: www.geofeny.hu

Hirdesse eladó/kiadó ingatlanát a Velencei Híradóban!

Forduljon bizalommal a hirdetésszervezést végző VVG Kft. munkatársaihoz a +36 30 158 2829-es telefonszámon vagy a parkolasugyfelszolgalat@velence.hu e-mail címen.